Notulen bestuursvergadering netwerk Diëtisten Geriatrie en Ouderen (DGO)  dd  14-03-2016 in

Woudenberg van 17.00 -20.45 uur
Aanwezig:  Marit Stüvel, Wilma Meijer, Ingrid Huisman(voorzitter),  Jolanda Gebben, Douwien de Ruiter  en Greetje van den Broek (notulist).
M.k.a. :  Sabine van den Berg.       Gast:  Iris Pas

1.Welkom/voorstelrondje
Ingrid heet iedereen welkom en in het bijzonder Iris Pas.  

2.Notulen vergadering 25 januari
Punt 2: 

· Prijzen contributie lidmaatschap op aanmeldingsformulier zijn nog niet aangepast op de site.  Marit pakt dit deze week op.

· Scholing POH door Ingrid is afgeblazen door te weinig aanmeldingen.

· Status refeeding:  staat nog op activiteitenlijst.  Iris meldt dat SO en VS nu wel extra alert zijn,  lab wordt sneller geprikt. Nog niets concreet beschreven in haar instelling.

· Marit heeft contact gehad met Marieke van Noppen, winnares van de DGO Award. Heeft haar ook gevraagd om op de ALV 2016 een presentatie te geven.
Punt 4a1:   Nog niet afgesproken wie de ALV gaat organiseren.  Marit pakt dit op als het oude draaiboek tevoorschijn is. 
Punt 4b:    Gimmick = foefje/truc/grapje.   Voorstel: filmpje m.b.t.  sarcopenie laten zien in stand DGO (ook in stand NVD).
Punt 5: Geen kandidaten gemeld voor vacatures bestuur.

3.Mededelingen/Ingekomen stukken
A. Sarcopenie.
Conceptplan gemaakt tot 2018. Namen voor werkgroep worden verzameld. Ons standpunt: DGO betrokken, geen leidende partij.  Rechtsvorm nu nog niet belangrijk. In toekomst mogelijk laten vallen onder Stuurgroep Ondervoeding i.v.m. aansprakelijkheid , financiën en herkenbaarheid richting de overheid(?).  In eerste instantie bijeenkomst met “Sarcopenie mensen”  (wetenschap en professionals) om af te tasten of samen beleid uitvoeren komende jaren mogelijk is (Landelijke werkgroep Sarcopenie).  Draagkracht is verminderd door vertrek Andrea Maier naar buitenland. Zou jammer zijn als samenwerking hierdoor niet echt  van de grond komt.  Marit neemt dit mee naar vergadering Stuurgroep Ondervoeding op 23 maart a.s.
B. Nieuwsbrief Alliantie Voeding Gelderse Vallei.
Niet via bestuursmail laten lopen.   Ieder kan dit op persoonlijke titel regelen.
C. Verslag klankbordbijeenkomst FBZ door Karin Kouwenoord.
Marit zet verslag op website. In nieuwbrief  verwijzing naar website en mogelijkheid om vragen hierover te mailen naar het bestuur.
D. Eerstelijns traject vanuit PPN.
Bijeenkomst op 30 maart a.s.  Ingrid, Paulien Koenjer en Douwien gaan hier naartoe.  Aanmelding via Ingrid voor 25 maart.  Op de vraag in de nieuwsbrief van februari zijn veel reacties binnengekomen over lopende projecten. Greetje stuurt deze door naar alle bestuursleden (afgehandeld 15-03 GB).
E. WLZ behandeling en andere zorgvormen.
Ingrid is naar de bijeenkomst van 3 maar geweest.  De huidige bekostiging van de paramedische zorg in de WLZ gaat op de schop.  Uitgangspunt is dat de oplossing duurzaam moet zijn en niet voor 1 jaar. Zorginstituut Nederland heeft standpunt hierover opgesteld.  Nog niet concreet genoeg nu om beleid te maken.  Ingrid ziet mogelijkheid voor diëtistgo als expert binnen deze ontwikkeling. 
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Naast  expertise/specialisatie gaat het ook om de bewijslast van je handelen.  In dat kader  verwijst zij naar het artikel “Winst door meer aandacht voor de kosten”  van  dr. Karen Freijer in het  NTVD van februari.

Besloten wordt dat ieder bestuurslid dit artikel doorneemt voor de volgende vergadering.  Ingrid gaat naar de expertmeeting op 17 maart.  Volgende vergadering opnieuw op de agenda. Dan ook bespreken hoe we dit communiceren naar de leden.
F. FWG bijeenkomst 18 januari door Yvonne den Ouden
Yvonne heeft geen verslag gestuurd  op verzoek van de Mariëlle Voorzee (NVD).  Ingrid heeft  uitleg gevraagd bij Mariëlle.  In de (nieuwe) FWG VVT is schaal 55 voor diëtisten niet in beeld.  In de praktijk vallen een aantal diëtisten daar nu wel onder.  Jolanda en Wilma benaderen bekende collega’s voor informatie/functiebeschrijvingen en sturen dit door naar secretariaat.  Secretariaat zet informatie door naar  NVD, inclusief voorbeeld dat al op website staat.
G. Poststukken
Bewijsexemplaar NTVD mbt artikel dementie komt op stand DGO op NVDD.   

Nederlands Tijdschrift voor Geriatriefysiotherapie leest Ingrid door

Brief ING mbt controleren gegevens naar Jolanda gestuurd
H. Verzoek Esmee Marsé,  masterstudent WUR
Verzoek om ondersteuning/meelezen  bij opdracht in kader van masterstudie.  Greetje neemt contact op voor vragen ter verduidelijking  (tijdsbestek van reactie, delen informatie op DGO website etc).  Opdrachtgever komt uit Rijnmondgebied.  Wilma stelt voor contact op te nemen met Stichting Laurens (Rotterdam e.o.) als wens is uit die omgeving ondersteuning te krijgen.  ( Opgepakt door diëtist Monica v.d. Werd van Laurens).   Komt op Activiteitenlijst.
Z. Afgehandelde punten afgelopen periode
1.Vraag bij Ingrid binnengekomen van Paulien Koenjer om mee te denken in de Module Voeding in het behandelprogramma Geriatrische Oncologische Revalidatie.  Ingrid heeft Paulien hiervoor in contact gebracht met Jacqueline Langius.  Komt op Activiteitenlijst.

2.Ingrid heeft verslag beleidsdag doorgestuurd en de lijst  “Evaluatie 2015 rol als persoon”.    De bijlage financiën komt nog.   Verslag beleidsdag  i.c.m.  de beleidsplannen  Financiën 2016 en verder, Scholing 2016-2017, Onderzoek 2016 en Communicatie 2016  kunnen  worden gebruikt voor het kwaliteitsregister.

3.Marit is benaderd door Nestlé over een dysfagiescholing voor verzorgenden. Nu nog niet concreet.

4.Onderwerpen te bespreken in de vergadering

4a1: Landelijke dag
In de voorbereidingsgroep is gesproken over thema en onderwerpen voor de Landelijke dag 2016. Insteek qua onderwerpen is  gedeeltelijk vakinhoudelijk, gedeeltelijk beleidsmatig/organisatorisch én dat deze op de post HBO van 2017 verder kunnen worden uitgediept.  Naar aanleiding van de geopperde onderwerpen komt Jolanda met een pakkend thema: “Kopzorgen in de Geriatrie”.

Wilma en Douwien nemen dit mee naar de volgende bijeenkomst van de voorbereidingsgroep.

Verder wordt afgesproken dat de update van het draaiboek naar de bestuursmail wordt gestuurd.
4a2: Post HBO 2-daagse 2017
Nog geen stappen ondernomen.  Na de NVDiëtistenDagen een afspraak  met PiTActief.  Wel  z.s.m. contact met hen opnemen om dit te plannen voor 2-de helft van april.
4a3: NVDiëtistenDagen
DGO stand bemannen met steeds 2 personen: 1 bestuurslid en 1lid.  Wilma pakt dit op, er zijn geen reacties gekomen op het verzoek in de nieuwsbrief om hierbij te helpen.  Er moeten nog  nieuwe DGO folders worden besteld.  
4b:Partnerlunch
Douwien en Marit pakken dit op.  Nog onduidelijk welke doelgroep wordt uitgenodigd. Voorkeur hiervoor graag doorgeven via de mail aan Marit.

-2-
4c:Website
· Eisenlijst moet concreter en smart

· Marit maakt een tijdpad met Sybren

· Wilma: collega, die betrokken was bij de opzet van de website van  TODU, zou mee kunnen kijken

5.Vaste agendapunten 2016

5.a:Inventariseren zaken t.b.v. NVD (Ingrid <-> Karin)
Karin is op de hoogte van “FWG perikelen”.  Verder nu geen brandende onderwerpen/vragen.

5.b:Nieuwsbrief items
· Oproep regiogroepen wie contactpersoon/aanspreekpunt is voor vragen vanuit DGO bestuur.

· CAO VVT: kort vermelden in nieuwsbrief en verwijzen naar informatie Karin hierover op website.

· Dank voor vele reacties op PPN vraag.

· Doorgeven aan bestuur als e-mailadres wijzigt.

· Eventueel informatie over toekomstige bekostiging paramedische zorg in WLZ (bijdrage Ingrid).

· Contributie 2015 en 2016.

· Nieuwe bestuursleden gevraagd.

· Meegedaan aan vragenlijst DGO/NVFG m.b.t.  sarcopenie: bezoek DGO stand.

5.c: Financiën
· Invoeren gegevens in Davilex bijna afgerond, daarna start incasso’s 2016 en eventueel 2015 (indien niet zelf overgemaakt zoals herhaaldelijk gevraagd in nieuwsbrieven 2015)

· Beleidsplan Financiën 2016 en verder komt z.s.m.

5.d: Overzicht scholingsaanbod
Bijlage opgesteld door Douwien.  Marit voegt ESPEN  en LLL cursussen nog toe en zet overzicht op de website.  Oproep aan alle bestuursleden om interessante  scholingen te melden bij Douwien. Scholingscommissie gaat criteria opstellen voor opname op scholingslijst DGO.

5.e: Bestuurszaken
Vacatures bestuur per november 2016 standaard opnemen in komende nieuwsbrieven

5.f: Activiteitenlijst na 25-01-2016
Wordt doorgenomen en aangepast

5.z: Volgende vergadering
28 april a.s.

6.Rondvraag
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.
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