Notulen bestuursvergadering netwerk Diëtisten Geriatrie en Ouderen (DGO)  dd  06-10-2015 in

Woudenberg van 17.00 -20.00 uur
Aanwezig:  Marit Stüvel, Wilma Meijer, Ingrid Huisman(voorzitter), Sabine van den Berg, Jolanda Gebben en Greetje van den Broek (notulist)
M.k.a. :  Douwien de Ruiter

1.Welkom
Ingrid heet ieder welkom.  De agenda heeft een afwijkende volgorde omdat de voorbereiding van de ALV prioriteit heeft.

2a.Notulen vergadering 31-08-2015
Punt 3z:  Facturen  voor declaratie contributie lidmaatschap DGO zijn op de site gezet.  Het aanmeldingsformulier voor nieuwe leden moet nog worden aangepast met de tarieven voor belangstellende leden die al dan niet lid zijn van de NVD.
2b.Activiteitenlijst 
De activiteitenlijst wordt langsgelopen en  na de vergadering in aangepaste vorm toegestuurd.

4.Onderwerpen te bespreken in de vergadering

4a: Voorbereiding ALV
· Verslag ALV 2014: Niet vermeld staat wie het 2-de lid van de kascommissie was. Wordt nagekeken.   Het scheidend kascommissielid krijgt een bon (t.w.v.  tarief vacatiegeld).  Sabine zet alle stukken voor de ALV uiterlijk 22 oktober op de site.

· Jaarverslag 2015: Concept wordt besproken.  Besloten wordt het stuk compacter te maken dan vorige jaren en het noemen van namen gekoppeld aan activiteiten zo veel mogelijk te voorkomen.  Het werven van vaste sponsoren moet worden toegevoegd.  Ingrid schrijft stukje over communicatie en Marit/Sabine over onderzoek/DGO Award.

· Agenda ALV:  concept wordt doorgenomen.  Alle kandidaten voor de DGO Award zal worden gevraagd een poster te maken van hun onderzoeksvoorstel.  Deze kunnen bezichtigd worden tijdens de pauze(s).

· Meerjarenbeleidsplan:  concept wordt doorgenomen en later aangepast tot definitieve versie.

· Financieel jaarverslag nog niet gereed.  Jolanda stuurt concept door ter beoordeling.  In de begroting worden “nieuwe”  posten opgenomen voor bezoek congressen, partnerlunch/- borrel en commissies ingesteld door DGO.

· Powerpoint: Zo min mogelijk tekst.

· Er heeft zich nog geen kandidaat aangemeld voor de vacature kascommissie . Ook geen (tegen-) kandidaat voor Jolanda (aftredend, herkiesbaar)
4a1. Taakverdeling bestuursleden tijdens ALV
· Notuleren:   Sabine en Greetje.

· Show nieuwe website (tijdens pauzes):  Marit.

· Bezetting stand DGO:  Ochtend (ook voor ALV): Marit en Douwien;  Lunchpauze: Jolanda en Sabine;  Middag: Jolanda en Greetje.

· Materialen stand DGO: Wilma;  Greetje zorgt voor ca. 25 exemplaren van de laatste nieuwbrief.

· Tijdbewaking:  Wilma.

· Overig: Besloten wordt visitekaartjes te laten drukken.  100 stuks voor voorzitter met haar  naam en logo en contactgegevens DGO  en 500 met alleen logo en contactgegevens DGO

4b1. Landelijke dag 13-11-2015
Er zijn inmiddels 35 aanmeldingen.   Namen en ideeën worden genoemd voor de invulling van het onderdeel “best practices”  voorafgaand aan de lunch door de voorzitter  (met leden).

Wilma deelt haar ervaringen  in de voorbereidingscommissie als afgevaardigde van het bestuur: intensief,  maar bestuur is zo meer bij betrokken en het programma is goed.  Wel moet er eerder begonnen worden met de voorbereiding dan pas in maart. Zij stelt voor deze werkwijze te continueren en altijd te kiezen voor een centraal gelegen locatie.

De volgende ALV  zal plaats vinden op 11 november 2016.
4b2.2-daagse 2017
Praatstuk is opgesteld door Wilma.  Wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering.  Er is al contact geweest met PitActief.

4c: DGO Award
Er zijn meerdere personen die meedingen naar de DGO Award.  Er is inmiddels 1 jurylid bekend, naar een 2-de wordt nog gezocht.

3.Mededelingen/Ingekomen stukken
A
Ervaringen onderzoek met studenten HHS in september:  volgende vergadering.
B
Post HBO DM 65+:  Aangepast voorstel van Wilma is aangeleverd. Doorgeschoven naar volgende vergadering.
C
DINC:  Verzoek om versterking van het Diëtisten Info Netwerk Coeliakie met collega’s werkzaam in de ouderenzorg.  Wordt gemeld in de eerstvolgende nieuwsbrief.
D
Vragenlijst sarcopenie:  Reacties/ervaringen en volgende stap(-pen):  Doorgeschoven naar volgende vergadering.
Z
1.Website www.samenbeterthuis.nl  via Ingrid (mail 4-10) n.a.v. haar aanwezigheid op het congres van geriatrische fysiotherapeut.   Vermelden op website.

2.FBZ: arbeidsvoorwaarden.  Is door Ingrid doorgestuurd aan Karin met verzoek hierop te reageren namens DGO.

3.Hinke Kruizinga: Vraag of DGO leden willen participeren in denktank voor opzetten richtlijn “Voeding en dementie”.   Kan punten opleveren voor KP.  Vraag komt in volgende nieuwsbrief.

4.Vraag via Mariëlle Voorzee, beleidsmedewerker NVD:   ” Is er vanuit de beroepsgroep een verdeling /onderbouwing voor het aantal werkbare declarabele uren (direct + indirect cliëntgebonden) versus niet-declarabele uren voor de extramurale dienstverlening?”  De vraag kwam van een NVD lid werkzaam in V&V setting, onbekend of zij lid is van DGO.  Ingrid neemt contact op met Mariëlle Voorzee  voor verheldering en vervolg (mail Ingrid 03-10).

5.Cursussen “Nutrition in older Adults”  en  “Nutritional support in cancer”  , beide modules uit het Long Life Learning Programme  in Clinical Nutrition and Metabolism  van Espen worden op 1 december en 15 maart aangeboden in Nijmegen  (mail Marit 2-10) . Wordt toegevoegd aan het scholingsprogramma.

Geriatriedagen (18 en 19 februari 2016) worden ook toegevoegd aan scholingsprogramma.

6.Mail NVD om concept  “Voeding en slikklachten”   in het kader van campagne “ Dieet dit –Dieet dat”  te beoordelen en wijzigingen door te geven binnen bestaand format.  Greetje pakt dit op.

5.Vaste agendapunten 2015

A: Naar en uit NVD
Ingrid heeft iets gehoord over de ontwikkeling van zorgpaden COPD en vraagt Karin of zij hiervan meer weet.  Greetje vraagt na bij collega aangesloten bij COPD netwerk.

B.Website
Nog in overleg  met de bouwer over  ontwerp en lettertype, nu niet tevreden.  Leden die zich hadden opgegeven om mee te denken/werken zijn benaderd. Alle leden is gevraagd gegevens aan te leveren over o.a. specifieke kennis.  Marit vraag om foto’s voor de website van alles wat ons vak raakt.

C.Financiën: g.b.

D.Overzicht scholingsaanbod 
Is gemaakt door Douwien t/m 9 april 2016.  Toegevoegd moeten nog worden:  zie 3Z punt 5.  Kan daarna op de website geplaatst worden.

D.Bestuurszaken: g.b.

E.Volgende vergadering
De beleidsdag i.c.m. de volgende vergadering vindt plaats op 4 december a.s.

6.Rondvraag
Greetje
Statuten blijken nog niet op website te staan.  Worden door Greetje doorgestuurd naar Sabine voor plaatsing.
Ingrid
Welke gasten kunnen we uitnodigen voor de landelijke dag?  Diverse gasten worden genoemd.
Marit
Is gevraagd  door PitActief een sessie te leiden tijdens de scholing “Samenspel tussen hersenen en darmen”  op 10 december a.s.
?????
Is gevraagd een workshop te leiden voor POH ’s over voeding voor ouderen op 1 februari a.s.
Ingrid
De scholing met/voor Medilex is verplaatst naar volgend jaar i.v.m.  onvoldoende aanmeldingen.

