Notulen bestuursvergadering netwerk Diëtisten  Geratrie en Ouderen (DGO)  dd  19-03-2015 in Woudenberg van 17.00 – 20.00 uur
Aanwezig:  Marit Stϋvel, Wilma Meijer, Douwien de Ruiter, Ingrid Huisman en Greetje van den Broek

1.Welkom
Ingrid heet iedereen hartelijk welkom.  Jolanda is herstellende van de griep, heeft afgemeld.  Sabine is gisteren geopereerd aan een dubbele hernia. We sturen een kaartje.

2.Notulen
a.Bestuursvergadering 23-01-2015.

Punt 2.2: Anne Ruizendaal  (Nestlé)heeft nog niet gereageerd naar Wilma.  Greetje vraagt stand van zaken na bij Dea Schröder en SO van Coloriet. Update: Dea gesproken op Netwerkbijeenkomst NVD, heeft mail gestuurd naar Ingrid met vragen.
Punt 3b (cao VVT): Marit past website aan/kijkt na.

Punt 3c (de acht van de IGZ): Wilma vraagt Yvonne den Ouden een stukje hierover te schrijven.
Actiepunten: Website en e-mailadres zijn in de lucht, statuten bijna afgerond, info KvK moet nog worden aangepast (telefoonnummer en activiteiten)
b.Beleidsvergadering 23-01-2015. Is conceptverslag van Greetje.  Ingrid kijkt nog na en stuurt allen door.  “Flap” van Jolanda moet ook nog worden toegevoegd. 

c.Notulen ALV 2014. Zijn waarschijnlijk niet bij iedereen binnengekomen.   Marit stuurt allen opnieuw door. Reacties via mail, daarna definitieve versie opslaan bij secretariaat.  

3.Mededelingen/ingekomen stukken
A
Brief nieuwe leden.  Concept besproken.  Inhoudelijke aanpassingen tijdens vergadering doorgegeven aan Jolanda.  Stijl brief nieuwe leden aanpassen aan stijl flyer, die als bijlage zal worden meegezonden.   Agenda vgl vergadering
B
NVD netwerkmiddag 23 maart a.s..  Op de agenda o.a. specialisatie, herziening artsenwijzer, rol netwerken en netwerkstimuleringsprijs.  Ingrid, Douwien en Greetje gaan er heen.
C
NVD beleidsmiddag dd 16 maart.  Korte terugkoppeling door Ingrid, zij werkt dit  verder uit en stuurt toe.  Kernvraag: hoe ziet 2020 eruit?  Koppeling adviesrapport specialisatie aan 30 (!)  netwerken niet efficiënt en niet elk netwerk is een specialisme.  Vraag voor DGO: hoe groeien we naar een wetenschappelijk netwerk?  Kennisgemaakt met directeur HAN, Vivianne Ceelen. 
D
Workshop collumn schrijven.  Bijgewoond door Ingrid.  Collumn moet aansluiten bij wat lezer aanspreekt en als het kan prikkelend zijn.  Ingrid werkt verder uit en stuurt door.   Goede bijkomstigheid was om “aan tafel te zitten bij de NVD”.
E
Voorsteldata vergaderingen DGO 2015.  Datumprikker is ingezet. Jolanda moet nog invullen.

Eerstvolgende vergadering maandag 20 april.  Wilma zoekt vergaderplaats en geeft door.

Beleidsdag(en) voortaan aan einde van een kalenderjaar.
F (zie bijlage agenda)
De HAN start in februari met nieuwe minor: Diet and Physical Activity in Ageing and Disease (DAAD). Dit is een monodisciplinaire minor, fysio  niet betrokken. Douwien neemt contact op met HAN. Vragen uit DGO:  Betekent dit specifieke studentes voor stages?  Kan minor ook gevolgd worden door (afgestudeerde) diëtisten? Douwien neemt contact op.
G (vragen onderzoeken)
1. De stuurgroep ondervoeding en de NVD vragen ziekenhuizen mee te doen met de Nederlandse Prevalentiemeting Ondervoeding in Ziekenhuizen (NPOZ).  Is ter info via Karin, zie bijlage.

2. Aanbod Jacqueline Langius (Haagse Hogeschool):  1 dag per jaar (gedurende meerdere jaren) studenten in bedrijven bij diëtisten ouderen een dag info te laten verzamelen  b.v. screenen op ondervoeding.  Gegevens organiseren per bedrijf en landelijk.  Het gaat om 2-de jaars studenten.  Kan stuiten op praktische problemen zoals  toestemming cliënten, bedrijf en  inzage dossiers en de tijdsinvestering van de diëtist in de voorbereiding en op de dag zelf.  Ingrid en Marit overleggen met Jacqueline.

3. T.a.v.  Groningen (lectoraat Ondervoeding) Hariëtte Jager-Wittenaar (Professor of Clinical Malnutrition en healthy Aging) nu nog geen actie vanuit DGO.  
H(vragen leden/anderen)
1. Nellie Braspenning (geen lid, gaat zich aanmelden): Zoekt informatie mbt opstellen voedingsbeleid organisatie.  Zijn er adviesdocumenten/tips voor opzetten beleidsstuk binnen ouderenzorg?  Wilma: Zorgpartners Midden Nederland (Marion Linker/Nel Frederiks) zijn hiermee mogelijk het meest ver.  Ingrid en Wilma pakken dit op. Ingrid levert stukje  aan voor nieuwsbrief waarin input leden wordt gevraagd mbt deze vraag.

2. Lucie de Peuter (diëtist Unilever):  Hoeveel kost gastlidmaatschap?  Nog geen beleid vastgesteld mbt gastlidmaatschap diëtisten bedrijven.  Wilma reageert aldus naar Lucie en maakt opzet praatstuk met Jolanda voor onderdeel financiën.   Agenda vgl vergadering  Op nieuwe website zal beleid hieromtrent worden vermeld.
Z(Ingekomen stukken al behandeld zie aparte lijst)

4.Onderwerpen te bespreken in de vergadering

A.Aanschaf boekhoudkundig/ledenadministratie programma
Keuze is gevallen op Davilex programma (voor verenigingen)met incasso mogelijkheid. Eenmalig aanschafprijs en jaarlijkse kosten voor update. Laatste moet worden meegenomen in meerjaren financieel plan.   Vragen voor Jolanda:  Installatie alleen op jouw computer?  Indien “in the cloud” hoeveel licensies nodig?  Verschil in aanschafkosten en jaarlijkse kosten tussen beide opties?  Agenda vgl vergadering
B.Landelijke dag 2015/ALV/Post HBO
· Draaiboek is levend document.  Aanpassingen kunnen worden gedaan per item/besluiten in bestuur.

· Time management: Vraag aan leden hoe we digitale netwerk/social media inzetten of enquete zoals NVD heeft gedaan?

· 13 april a.s. bijeenkomst  Wilma met werkgroep landelijke dag 2015.

· Voorstel hoofdthema landelijke dag vanuit bestuur:  Transmurale voedingszorg?

· Workshops in kleine groepen?  Accommodatie leent zich hiertoe.

· 2016: ALV + landelijke dag in najaar.  Voorjaar 2017 Post HBO zonder ALV.  Najaar 2017 ALV + landelijke dag? 

· Landelijke dag vast agendapunt bij alle vergaderingen.

C.Bestuurszaken
Kort besproken. Secretariaat wordt geleidelijk overgedragen. 

D.Hoe om te gaan met vragen van derden aan DGO
We krijgen vragen t.a.v. aanleveren gegevens vanuit de diëtist DGO, betrokkenheid Diëtist GO/DGO: hoe gaan we hiermee om?  Denkend aan de voor- en nadelen???  Wordt doorgeschoven naar vgl vergadering

E.Traject Refeeding protocol intra- en extramuraal (incl geriatrie en ouderen)
Stuurgroep Ondervoeding gaat de behandelrichtlijn Ondervoeding herzien inclusief Refeeding.

Marit heeft hierover vanuit Stuurgroep nog niets gehoord. Hinke Kruizinga en Sandra Visser gaan opzet maken voor alleen onderdeel Refeeding.  Oproep nieuwsbrief heeft 1 kandidaat opgeleverd die hierbij wil helpen. Marit zoekt contact met kandidaat, indien toch geen interesse: nieuwe oproep in nieuwsbrief.  Ingrid stuurt mail naar Hinke vóór de volgende vergadering mbt voortgang opzet.

5.Vaste agendapunten 2015

A.Naar en uit NVD
· Ingrid  Karin:   Post HBO in 2017.  Wie geeft door aan PIT actief?
· Karin  Ingrid:  De aandacht voor de netwerkstimuleringsprijs verloopt dit jaar op een andere manier.  Is er ook nog gezegd hoe?

B.Website
· Aanvragen voor 4 offertes zijn de deur uit.

· Hierin meegenomen: eisenlijst en wensenlijst met vraag om advies. 

· Termijn gesteld mbt reactie.

· Gesprek met wie het beste lijkt (prijs/kwaliteit)door Ingrid en Marit.

C.Financiën
Geen, Jolanda niet aanwezig.

6.Rondvraag
Wilma:
· In 1-ste lijn nog onbekendheid met invullen  diagnosecodes bij declaratie zorgverzekeraars. 

· Attentie bij voorschrijven dieetpreparaten  voor de thuissituatie door diëtisten. verpleeghuizen.  Meer mogelijkheden dan standaardpakket in verpleeghuizen. Zij schrijft hierover een memo.
Marit:
Vraag van Amy Brock of er een screeningsinstrument bestaat voor overgewicht in verpleeghuizen.  

Besloten wordt bij iedere binnenkomende vraag als volgt te handelen:

· Check of persoon lid is van DGO.

· Contact zoeken met persoon voor verheldering van de vraag. 

· Kosten bij geen lidmaatschap =  prijs 1 jaar lidmaatschap (nu 35 euro)

Marit neemt contact op met Amy en handelt volgens bovenstaand.

Greetje neemt werkwijze  op in secretariaatsmapje  “Werkprocessen”.
Wilma:
In het verleden kreeg bestuur DGO regelmatig vrijkaarten voor scholingen op ons deskundigheidsgebied  (via de NVD)  van nascholingsorganisaties.  Nu niet/minder.  Ingrid vraagt Karin dit aan te kaarten bij NVD:  bewuste keus/beleid NVD of komen geen vrijkaarten binnen bij NVD?

Opgemerkt wordt dat we zelf bij scholingen georganiseerd door DGO ook geen vrijkaarten weggeven. Ook nooit over nagedacht/uitspraken gedaan. 

Los hiervan wordt geopperd dat DGO 2x/jaar de scholingssite van NVD/andere scholingsaanbieders 2x per jaar napluist op relevante scholingen op ons gebied en leden hierop attendeert.
Wilma:
Voor 8-ste keer  Nierscholing 65+  georganiseerd  dit jaar.  Nu vraag naar scholing Diabetes voor ouderen.  Organisatie kost veel tijd,  wil dit alleen doen met hulp van iemand die “van wanten weet”.   

Als eerste stap is inventarisatie nodig van vragen die het werkveld beantwoord wil zien in deze nascholing.   Bestuursleden vragen dit na in eigen netwerk.  Wilma levert stappenplan aan.
