Notulen bestuursvergadering netwerk Diëtisten Geriatrie en Ouderen (DGO)  dd  20-04-2015 in

Woudenberg van 17.00 -20.00 uur
Aanwezig:  Marit Stüvel, Wilma Meijer, Douwien de Ruiter, Ingrid Huisman en Greetje van den Broek
M.k.a. :  Jolanda Gebben en Sabine van den Berg

1.Welkom
Ingrid heet iedereen van harte welkom.  

2.Notulen
a. Bestuursvergadering 19-03-2015:
Punt  3C+ 3D: Ingrid stuurt haar aantekeningen door ter inspiratie.
Punt 3F: Douwien heeft contact gehad met Vivianne Ceelen (HAN) over minor DAAD.  Is monodisciplinair, wel contact geweest met opleiding fysiotherapie.  Niet specifiek gericht op ouderen.  Mogelijk post-HBO onderwerp voor de toekomst.
Punt 4A: Jolanda licht telefonisch toe dat 2 licencies nodig zijn voor het nieuwe boekhoudkundig/ledenadministratie programma.  Secretaris moet (nieuwe) leden kunnen invoeren, penningmeester het financiële gedeelte.  Bestuur akkoord met de aanschaf.  Jolanda gaat hiermee aan de slag.
Punt 4 E: Henk Mensink wil meewerken aan ontwikkelen/herziening Refeeding Protocol.
Punt 5A:  Wilma geeft door aan PIT actief dat “onze” Post-HBO wordt doorgeschoven naar 2017. De netwerkstimuleringsprijs 2015 wordt in de nieuwbrief onder de aandacht gebracht van de leden.
Punt 6:
· Wilma schrijft voor de volgende vergadering een memo over het voorschrijven van dieetpreparaten voor cliënten die vanuit een instelling (met een vast assortiment)  naar huis gaan (meer mogelijkheden).     Agenda vgl vergadering
· Karin Kouwenoord zal als lid van het hoofdbestuur van de NVD de distributie van vrijkaarten voor scholingen/congressen volgen.

· De scholingscommissie DGO bepaalt hoe wij omgaan met eventueel ontvangen of weg te geven vrijkaarten.

· De scholingscommissie DGO maakt  2x per jaar een overzicht van de programma’s van de scholingsaanbieders.

b. Beleidsdag

Door Ingrid aangevuld concept wordt goedgekeurd.  Samen met de 4 bijlagen vormt dit één document.  

3.Mededelingen/Ingekomen stukken
A
Laatste versie brief nieuwe leden is  doorgestuurd door Jolanda. Geen tijd meer voor bestudering voor deze vergadering.  Besloten wordt:  reacties door allen  via de mail aan Jolanda doorgeven, daarna naar Marit voor laatste controle op inhoud en  vervolgens  laatste taaltoets door Sabine/Greetje.

Marit gaat procedure bij aanmelding van een nieuw lid beschrijven en doorsturen aan Sabine/Greetje  vóór de volgende vergadering.
B
Tijdens de netwerkmiddag van 23 maart j.l. is o.a.  gesproken over de NVD Diëtistendagen in 2016. De NVD heeft netwerken  gevraagd sprekers aan te leveren. Bestuur DGO kan alvast nadenken over de inrichting van  de stand/tafel.  Via de nieuwsbrief zullen de leden hierbij betrokken worden.
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Anja Evers heeft een lijntje gelegd tussen NVD en Nederlandse Vereniging voor Fysiotherapeuten en Geriatrie (NVFG).  Reden: Verkennen van mogelijkheden voor samenwerking mbt opsporing en behandeling van sarcopenie.

Plan:  op bestuurlijk niveau  overleg met  Andrea Maier (Hoogleraar interne geneeskunde, in het bijzonder gerontologie, internist ouderengeneeskunde), Anja Evers (NVD), Lotte Kunst ( NVFG), Hinke Kruizinga (DON) en Ingrid Huisman  (DGO).  

Hinke laat weten:

· Andrea is bezig met een symposiumreeks in samenwerking met dokH, fysiotherapeut en diëtist (dietheek):

http://www.dokh.nl/cursusaanbod/kwetsbaarheid-bij-ouderen-door-sarcopenie!!-24-03-2015
· Er is een nieuwbericht geplaatst met de presentatie van één van de onderzoekers uit de groep van Hinke:  http://www.stuurgroepondervoeding.nl/nieuws/wat-is-sarcopenie 

· In Harderwijk is een project gestart om spierverlies bij ouderen op te sporen.

Vooroverleg  NVD/DON/NVFG en DGO  dd  17 april waaruit de volgende vragen/opmerkingen zijn gekomen voor het overleg met Andrea Maier:
 -Aandacht voor screening en diagnostiek (ondervoeding en Sarcopenie) en onderliggende problemen (diëtistische diagnose) i.v.m.  verschillende behandelingen!  Inventarisatie van welk

instrument nu vooral gebruikt wordt in het land : SNAQ/ MNA,  nu zakkaartje Sacrcopenie? 

- Hoe bundelen wij als disciplines en ook op de opleidingen? 

- Hoe wordt de client betrokken in het signaleren van Sarcopenie/ ondervoeding?  Publiekscampagne  (Stuurgroep ondervoeding  evt. NVD via Dieet dit Dieet dat).
Actie: er wordt afspraak gemaakt (voor de zomer) met Andrea Maier en NVD/DON/NVFG en DGO; met als doel brainstormen wat  Andrea wil en in hoeverre meer op landelijk niveau. Hoe kunnen wij elkaar aanvullen en versterken?

NB:  De NVFG heeft netwerken door heel Nederland.  Wie heeft daar al contact mee/zicht op. Is er behoefte om in overleg te gaan cq samen op te treden?

D
Met betrekking tot herziening van de artsenwijzer is een 2-sporenbeleid ingezet door de NVD.
Spoor 1:  Actualisering  van de  Artsenwijzer in de huidige vorm op korte termijn (digitale versie).  Er wordt geen papieren versie meer gedrukt.
Spoor2:  De Artsenwijzer wordt toekomstbestendig gemaakt en aangepast aan de veranderingen  in de zorg zoals taakherschikking.

Als netwerk(en) aangegeven dat we voor 1 juli 2015 de teksten actualiseren. De NVD bundelt en zorgt dat www.artsenwijzer.info weer up-to-date is.

Inbreng vanuit DGO:

· Jolanda reageert op/wijzigt  onderdeel  decubitus.

· Wilma reageert op/wijzigt onderdeel osteoporose.

· Ingrid reageert naar NVD dat DGO wil meekijken met specifieke aandachtspunten bij

ouderen in binnen de diverse hoofdstukken als andere netwerken hierover kennis nodig hebben.

· Marit vraagt  “tegenlezers” om het hoofdstuk Verpleeghuis geïndiceerden te beoordelen/aan te vullen.  Tegenlezers wordt gevraagd terug te koppelen naar Douwien.  Douwien verzamelt en stuurt door naar NVD.  Tenminste moet worden toegevoegd:  andere afkappunten/interpretatie van BMI en labwaarden.  Dementie wordt in huidige tekst ook niet genoemd.
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E
Volgende vergadering van het bestuur DGO wordt vastgesteld op maandag 29 juni a.s in Woudenberg.
F (leeg agendapunt)
G
Vraag van Dea Schröder ,  diëtist revalidatiecentrum Enschede  en betrokken bij de herziening van  de richtlijn slikproblemen,  om mee te lezen en aan te vullen mbt  specifieke aandachtspunten bij ouderen.  Betreft hier zowel tekst van de uitgangsvraag  “welke patiënten komen in aanmerking voor diëtistische behandeling?”  als een tabel waarin per ziektebeeld/doelgroep specifieke andere aandachtpunten worden genoemd (zoals darmproblemen, gewichtsproblemen etc)

Concepttekst uitgangsvraag is door Ingrid/Greetje van commentaar voorzien, geen op- en aanmerkingen verder uit bestuur -> wordt deze week doorgestuurd naar Dea.  Concepttabel  stuurt Dea door als zij deze klaar heeft.
H
Artikel van Henk Mensink, arts bij Viva zorggroep,  is separaat toegezonden via Karin Kouwenoord. Henk wil wel betrokken worden bij de ontwikkeling van protocol Refeeding.

4.Onderwerpen te bespreken in de vergadering
A.Aanschaf boekhoudkundig/ledenadministratie programma
Zie toelichting van Jolanda onder Notulen bestuursvergadering 19-03-2015, punt 4A.   Jolanda neemt kosten jaarlijkse update mee in meerjarenplan financiën. 
B.Landelijke dag 2015
Wilma, Douwien en 3 DGO leden hebben op 10 april gebrainstormd over de opzet van de landelijke dag 2015 en het centrale thema.   De locatie leent zich voor workshops met keuzemogelijkheden  en een plenair deel.  Afgesproken wordt:

· Douwien stuurt het verslag van het overleg van 10-04 door naar alle bestuursleden

· Douwien en Wilma blijven “vaste” leden van de werkgroep “landelijke dag”.

· Standpunt vacatiegeld  voor leden van werkgroepen binnen DGO in volgende vergadering bespreken met penningmeester.   Agenda vgl vergadering
C.Bestuurszaken ( hoe alles verloopt i.v.m. de wisselingen van taken en de nieuwe bestuursleden):
Secretariaat vraagt Marit om overdracht m.b.t. ledenlijst, website en beheer emailadres bestuur DGO.  Marit zet dit op papier en stuurt door naar Sabine en Greetje
D.Hoe omgaan t.a.v. vragen van derden aan DGO
Concept ligt ter goedkeuring bij Jolanda.  Agenda vlg vergadering

E.Toestemming eenmalig beschikbaar stellen van ledenlijst DGO
Wilma heeft verzoek gekregen van PIT Actief voor eenmalig gebruik van de ledenlijst DGO voor een enquête  van FrieslandCampina Foodservice.  Deelname levert zowel voor de DGO als voor de leden die aan de enquête meedoen  iets op.  Besloten is de leden te informeren over eenmalige beschikbaarstelling.  Marit stuurt  de ledenlijst naar Wilma.

Het bedrag dat DGO ontvangt hiervoor zal geoormerkt worden. Nog nadenken over  een bestemming (suggestie: spreker op de landelijke dag).

F.Aanbod Jacqueline Langius (HHS) voor onderzoek
Vragen/bezwaren, tijdens de vorige bestuursvergadering geuit (notulen 19-03 punt 3G ), zijn besproken met Jacqueline. Ethisch gezien valt het mee als we een onderwerp kiezen dat niet 
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belastend is voor mensen,  buiten zorgdossier om gaat en ook betrekking heeft  op mensen die zelf aan kunnen geven dat zij mee willen werken.

Idee is:

· Screening ondervoeding  bij cliënten  1-ste lijn, revalidatieafdeling en somatische verblijfsafdeling en deze vergelijken met een gouden standaard  (b.v.  MNA)

· Onderzoek  op /rond de dag diëtist 2015 bekend maken en  studenten in periode eind sept/begin okt  1 dag te laten screenen in de instellingen/organisaties.

· Gegevens uit inventarisatie presenteren op dag van de ondervoeding,  op website stuurgroep ondervoeding, DGO enz.

· Jaarlijkse herhaling(evt. met  meerdere opleidingen? ) geeft input over mensen met comorbiditeit.  LPZ verzamelt geen /bijna geen info meer.

· Gelijk 1-2 studenten betrekken die data kunnen verwerken en dit kunnen omzetten naar de uiteindelijke vraagstelling /doel , mogelijk in combinatie met afstudeeropdracht ontwikkelen van app of op site.
Zie verder mail Ingrid dd 18-04-2015.

Nodig blijft: toestemming instelling of organisatie, cliënt, cliëntenraad en ethische commissie landelijk.

Bestuur is enthousiast over onderzoek in samenwerking met de Haagse Hogeschool en zal in de komende nieuwsbrief medewerking van de leden vragen om dit te laten slagen. In juni moet duidelijk zijn of de uitkomsten van het onderzoek gepresenteerd kunnen worden op de landelijke dag.

5.Vaste agendapunten 2015
A.Naar en uit NVD
· Ingrid  ->  Karin:
 Contact DGO met Haagse Hogeschool. 

· Karin  ->   Ingrid:
 Wijziging naam specialisatiekolom “Ouderen en Geriatrie” in 

 “Geriatrie en Ouderen”   (document:  “ Visie NVD op specialisatie”).

· Karin  ->   Ingrid:
NVD vindt het fijn dat post HBO DGO is verschoven naar 2017.

B.Website
Deadline offertes is verlopen. Twee offertes binnengekomen, nog niet gescreend, prijzen lopen uiteen.  Marit en Ingrid leggen contact met aanbieders en maken keuze.  Presentatie vgl vergadering.

C.Financiën
Jolanda is niet aanwezig.  Ingrid mailt haar over de incasso’s van de contributie 2015.

6.Rondvraag
Wilma:
Graag een korte agenda met alleen de agendapunten.  Aanvullende informatie/bijlagen apart.   

Verder verzoek om de pagina’s van de notulen te nummeren.
Marit:
De DGO award kan dit jaar weer uitgereikt worden.  Marit brengt dit onder de aandacht op de site en bij de hogescholen.
Greetje:
Verzoek aan Marit om de nieuwsbrief, die in concept bij haar klaar ligt, aan te vullen met  DGO Award en informatie over mogelijkheid tot  onderzoek  DGO- leden  met Haagse Hogeschool.  Daarna doorsturen naar de leden.
Besloten wordt om voortaan na de rondvraag de activiteitenlijst door te nemen
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