Notulen DV&V 11 mei 2011-05-11
Locatie station Utrecht

Aanwezig: Jenny Budy, Karin Witjens, Karin Kouwenoord, Wilma Meijer en Marit Beimers.

Afwezig met bericht: Marion Linker

1) Notulen 16-2-11
Zou regio Friesland op de hoogte zijn van idee van Phyllis als spreekster? Geen idee hoe Marion hier nog in zit. Deze vraag geldt ook voor suggesties van leden voor thema’s die na de Post HBO genoemd waren. Wilma zal Marion hier naar vragen en kijken of t handig is als zij het contact hier voor over neemt.

Mw. van de Leest is geen lid, dus hier hoeven we niets meer te doen.

Karin K moet nog contact opnemen met het LOC i.v.m. PR op hun landelijke dag e.d. en of we wat voor elkaar kunnen betekenen.
2) Mededelingen / ingekomen stukken
Karin K heeft een vraag gehad over adviesnorm diëtetiek van Afra Botman, zij zal haar weer terug verwijzen naar Nora Bakker.

Artikel “diëtisten waar blijven jullie” heel negatief geschreven. NVD heeft hier al op gereageerd. 1 juli is er een scholing van die schrijver, NVD (Anja en Marleen) is nu uitgenodigd bij die scholing. 
3) Dienstenwijzer & -scholing
8 september is een NVD-scholing. Idee is 1 persoon per regio(overleg), zij moeten zich hiervoor wel opgeven. Daarnaast de projectgroep en het bestuur aanwezig ter ondersteuning. Er heeft nu nog niemand gereageerd op de oproep in de nieuwsbrief. 

Wie de scholing gaat geven bepaalt de NVD. Aankondiging staat nog niet op NVD-site en DV&V-site. Zodra meer bekend, op de site.

Wilma mailt Nora over praktijkvoorbeelden om dienstenwijzer te introduceren. 

Wilma mailt ook contactpersonen van DV&V-netwerken wie er namens de regio’s aan de scholing deel zal nemen.
4) Diëtistendagen
Was erg leuk! Jammer was plaatsen voor de netwerken, wordt nog besproken door NVD. 
5) Voortgang landelijke dag
Wilma belt Marion om evt. het contact met Friesland over te nemen. Jenny vraagt eens na of Heerenveen te ver is voor de collega’s uit het zuiden of dat het programma interessant genoeg is om ver te reizen. 

Marit vertelt dat de DVG-dag dit jaar ook over ouderen gaat. Zij schrijft een stukje hierover voor de nieuwsbrief/website.
6) Netwerk geriatrie België
Belgische diëtistenvereniging ligt ‘op z’n gat’. Er is een paar Vlaamse collega’s die ook op onze Post HBO zijn geweest, die nu graag “samen sterk” een netwerk willen opzetten ala DV&V. Het vruchtbaarst lijkt het ons om eens samen om tafel te gaan met hen, zodat we makklijk kunnen vertellen hoe wij het hebben aangepalt en zij makkelijk vragen kunnen stellen. Karin K stelt een locatie in het zuiden voor op 31 augustus.
7) SNAQrc in EPD
We hebben een aantal reacties gehad van collegae die al een SNAQ in EPD hebben en een paar van mensen die ook op zoek zijn. Marit maakt een overzichtje wie al met welk systeem een implementatie heeft, zodat andere collega’s daar hun informatie in kunnen winnen.
8) Financiën
De kosten van de dienstenwijzer zijn wat hoger uitgevallen, maar dat is opgelost en konden we lijden. 
9) Website
Marit is erg boos geweest op de websitebouwers omdat ze niet die service uitvoerden t.a.v. inlogproblemen van de leden die werd beloofd. Gelukkig kan iedereen er nu weer in.

Marit zal de formaten aanpassen van de documenten op de site omdat ze nu niet allemaal met niet-Microsoft software te openen zijn. 

De dienstenwijzer moet ook digitaal op onze website beschikbaar komen. Wilma/Karin K. neemt dit op met de NVD.
10) Dieetbehandelingsrichtlijn
Het nieuwe concept “voeding voor ouderen” als preventieve richtlijn is er. Karin W. wil graag reacties op wat er nu ligt. Dit is meer een heel uitgebreid voorwoord, heel informatief maar practisch kan je er nog niets mee. Karin gaat het opnieuw uitzetten.
11) PR
De posters die op de diëtistendagen hadden, van vroeger-nu-toekomst, zijn helaas weg gegaan na die tijd. Het zou handig zijn als we zulke geplastificeerd hadden voor volgende standrondes. Karin K gaat dit regelen.
12) DIT
Hier zitten wij niet meer in. De link is via Wilma Wilma vraagt nog even na hoe dat nu gaat.
13) Post HBO’s
Er is veel respons geweest op onze oproep of er interesse was. We komen uit op 27x nieren, 27x DM en 24x hartfalen.

Wilma gaat contact opnemen met haar contactpersoon van de HAN en zal verslag doen van de bespreking.
14) Rondvraag
Karin W. wil dit jaar aftreden als penningmeester. Wij vinden dit allemaal jammer, maar helaas. In de nieuwsbrief moet er dus een stukje komen over het aftreden van de penningmeester en dat we nu zoeken naar een nieuw bestuurslid.

We hopen dat Marion snel baat heeft bij haar revalidatietraject en wensen haar sterkte. 

Actielijst
Wilma:

· zal Marion vragen naar haar contact over de landelijke dag en kijken of t handig is als zij het contact hier voor over neemt. 

· mailt de regiocontactpersonen een oproepje te melden wie er naar de scholing gaat op 8 september voor de dienstenwijzer namens de regio. Wilma mailt ook Nora over praktijkvoorbeelden om dienstenwijzer te introduceren. En de digitale versie moeten we nog krijgen voor op de website, Wilma neemt dit op met de NVD.

· Wilma vraagt nog na hoe t gaat met de DIT

· Post HBO, Wilma gaat contact opnemen met haar contactpersoon van de HAN en zal verslag doen van de bespreking.
Jenny: 
· vraagt na of Heerenveen te ver is voor de collega’s uit het zuiden of dat het programma interessant genoeg is om ver te reizen. 
Marit:
· schrijft stukje over dag DVG – ouderen “DV&G vergrijst…” 

· Zodra meer bekend is over locatie en programma van dienstenwijzerscholing, zet Marit dit op de site.

· SNAQrc & EPD, Marit plaatst overzichtje wie wat al heeft op de website.

· Marit zal de formaten aanpassen van de documenten op de site
Karin K:
· Karin K neemt contact op met het LOC i.v.m. PR op hun landelijke dag e.d. en of we wat voor elkaar kunnen betekenen.

· Vlaamse collega’s, Karin K stelt een overleg voor op een locatie in het zuiden op 31 augustus.

· Karin K maakt geplastificeerde posters
Marion:
· Wordt maar snel beter, sterkte! :-)
