Notulen DV&V 4-7-2012
Locatie: kantoor Nestlé, Hoevestein 36G te Oosterhout
Aanwezig: Jenny Budy, Jolanda Gebben, Karin Kouwenoord, Wilma Meijer, Marion Linker en Marit Beimers.

1) Notulen april
Stonden niet op de site, regelt Marit alsnog.

“eten om niet te vergeten” -> Dit boekje daar werken nu 2 collega’s van de DV&V aan mee. Wilma vraagt na hoe het gaat.

De Gelderse Vallei heeft een magazine over koken voor dementerenden. Helaas is dit nog niet beschikbaar voor buitenstaanders. Jolanda houd in de gaten wanneer dit wel het geval is.
2) Mededelingen / ingekomen stukken
· Karin mailt ons een korte samenvatting van de netwerkmiddag van de NVD waar zij met Wilma was

· Karin is bij een expertmeeting geweest voor een zorgmodule voeding voor bij de zorgstandaarden. Deze is inmiddels bijna af. Er wordt onderscheid gemaakt in informatieniveaus: - kan zelf informatie opzoeken

- informatie kan verstrekt worden door POH/gespecialiseerd verpleegkundige die scholing heeft gevolgd over chronische ziekte en voeding

- voorlichting algemeen door diëtist

- informatie nodig van gespecialiseerde diëtist

· Hinke had ons gemaild over een scholingsmodule voeding die mogelijk handig is voor leden als ze intern scholing moeten geven over voeding.

· Er was een vraag gekomen voor een gastspreker bij de HAN. Nel is geïnteresseerd, maar kan de data niet, dus Jenny stuurt het verzoek naar de regio’s Limburg, Arnhem/Nijmegen en Brabant.

· Er had iemand gevraagd naar een scholing over delier / CVA-TIA, dit nemen we mee in de ideeën voor de Post HBO.

· Er komt een 2e versie “Breefing … on aging” over ca 2-3 weken. Dan aub meedenken.

· Als je een meelezer wil stel de vraag dan concreet aan 1-2 personen. We gaan inventariseren wie er uit de achterban graag wil meelezen en op welke onderwerpen dan. Wilma schrijft hierover in de nieuwsbrief. Hierin ook vragen wie er goed Engelstalige literatuur leest.
3) Landelijke dag
Communicatie gaat moeizaam, maar ze zijn druk bezig.
4) Themanummer NtVD
Vorige themanummer was over neurologie, zeer gelikt. Wilma oppert het idee dat als ze hiermee door gaan, wij in ca. mei vanuit de DV&V misschien een nummer kunnen vullen.
5) Glutaperos 
Is een nieuw product. De eiwitten zijn bewerkt zodat ze beter worden opgenomen (glutamine). Wordt in pil en drankvorm geleverd. We zetten dit niet op de site omdat we onafhankelijk willen blijven. Wel noemen in de nieuwsbrief?
6) Richtlijn Arcares
Wilma mailt Actiz en stuurgroep ondervoeding, misschien is er nog ergens een potje geld om deze te herzien. Dan moeten we kijken naar vocht, zorglijnen, cliënt centraler, linken naar normen verantwoorde zorg (ipv micro-meso etc.) en verpleeghuis wordt langdurige zorg?
7) Leden
De incasso’s zijn nu bijna rond. 

Wilma zet voortaan onderin de nieuwbrief een regeltje “Als je persoonlijke gegevens veranderen, geef dit dan door aan onze secretaris”
8) Site
Marit regelt dat leden alleen nog zelf hun foto kunnen uploaden, verder geen gegevens meer kunnen wijzigen.

Verder stuurt zij de offerte rond voor de verbeterpunten op de site van de bouwer. Graag op schieten wat wel en wat niet te doen etc.
9) Afstudeeropdracht PR
We moeten eerst bedenken wat onze visie en missie is voordat we de stageopdracht uit kunnen zetten. Wellicht ook bekijken waar ligt onze grens /filter m.b.t. vragen/verzoeken. Enquête door student over wat willen de leden? Expertisegroepen?

Het 2e deel van het schooljaar wil Marion hier wel een student in begeleiden.
10) DIE-EL (voorheen DIT)
Als er zaken zijn, neemt Nora contact op, notulen krijgen we niet. Plan: elk jaar voor de ALV vragen we zelf of er nog nieuwe zaken zijn.
11) Werkgroep financiering 1e lijn
Karin roept deze weer bijeen, zodat we voor 2013 onze leden duidelijkheid kunnen geven.
12) Andere zaken
Vlaamse collega is aangeschoven en met haar hebben we gebrainstormd wat zij kan doen om diëtetiek in de ouderenzorg meer op de kaart te zetten en waar ze informatie vandaan kan halen. We houden contact en als wij iets kunnen betekenen, horen we dat.
13) Rondvraag
13 september zitten we 1 uur met Ellen, vergadering is van 17-20 uur bij Marion.
