Notulen Netwerk DV&V

30 november 2009 

plaats: Utrecht

tijd: 17.00 – 21.00

Aanwezig: Ellen van der Heijden (Pit actief), Karin Kouwenoord (voorzitter), Karin Witjens, (penningmeester), Wilma Meijer, Jenny Buddy (secretaris), Nel Fredrikze, Marit Beimers (notulist)

Afwezig: Anneke Holthof (ziek)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. Welkom door Karin K. 

2. Post HBO

De scholing moet dieper gaan dan een landelijke dag, verschillende invalshoeken moeten gebracht worden, we willen de eigen kennis uit t netwerk laten zien en nav een onderwerp in kleine groepjes casuïstiek zou een meerwaarde hebben.

· Opvallend was dat een heel aantal collega’s op de landelijke dag het belang van bewegen niet zagen (evaluatie), dus wellicht moeten we dat onderwerp verdiepen: effect van eiwitten bij wel/geen bewegingsinterventie. Ideeen zijn dat Annemie Schols daar evt wat mee zou kunnen –nut eiwitinname en beweging, hoe behoud je spier en hoe krijg je het terug.

· Ander aspect is verschil anorexia, cachexie etc. 

· Wat houdt een palliatief beleid in en laat je dan iemand gaan zonder actie of bescherm je iemand dan alsnog tegen pijn, decubitus etc.? 

· Er is een intern oncoloog bij t AMCU erg betrokken bij anorexie in de palliatieve fase die op een leuke manier zijn verhaal kan brengen.

· De man van Nicole van Winden (Alexander …?) is gepromoveerd op “hoe krijg je mensen aan het bewegen als ze in een rolstoel zitten”.

· We willen een link naar meetinstrumenten -> DON?, Hinke? Liesbeth Haverkort?

· We willen graag een fysio er bij

· Het geheel laten landen (praktisch maken) in kleine groepjes 

· Dan combinatie dementie, psychologie, depressie -> Anneke vd Plaats –hoe benader je mensen (oa inrichting omgeving e.d.) en hoe presenteer je het eten voor dementen?

· Hoe om te gaan met delier, dementie, depressie etc. –door psycholoog/geriater?

· Invloed van voeding op dementie – verdieping

· Idee voor de avond: de strijd om meer op beleidsmatig niveau bezig te zijn met voeding (iemand directeur laten spelen, samen een raamwerk maken over hoe die strijd aan te gaan, laten begeleiden door trainers)

· Kosteneffectiviteit, LPZ-onderzoek – Jos Schols?, succesverhalen van collega’s in FWG55?, succesformules SNAQrc?

· Voedingsgedrag als item: invloed van medicatie op slik, smaak etc. maar ook andersom interactie voeding en medicatie. Geeft een betere voedingstoestand minder medicatiegebruik?

· CVA, neurologische en fysiologische verschillen effect op persoonlijk gedrag? Stukje slikken door een logo?

· Diabetes bij CVA. Te hoog glucose –vaginale infecties, glucoseverlies = gewichtsverlies, andere co-morbiditeit –discussie! –oa nierfunctie, decubitus, kwaliteit van leven, tot waar gaat je behandeling?

· Tenslotte ontstaat het idee de scholing internationaal te maken en de Belgische collega’s en het netwerk ouderen diëtetiek in Engeland uit  uit te nodigen, Marit heeft contact gelegd bij Nutricia bijeenkomst met een Engelse collega. Als Engelse collegae interesse hebben huren we een tolk in.

3. Notulen van september worden goedgekeurd.

4. De landelijke dag werd goed gewaardeerd, gemiddeld een 7,8!

De netwerknaam blijft ongewijzigd ivm bekendheid die we nu opgebouwd hebben.

Jenny en Nel hebben notulen gemaakt van de Landelijke dag. Er moet nog een bos bloemen komen voor de kascommissie. Karin K. mailt naar de collega’s die zich op hebben gegeven om mee te denken over het productenboek. 

De begroting wordt naar de leden gestuurd met 7 personen in de werkgroep productenboek. Eigen scholing bestuursleden denken we nog even over na. Misschien hoe een bestuur te vormen oid. Marit kijkt even bij de openuniversiteit, X? kijkt even bij het Gilde.

We kijken nog even hoeveel een banner kost voor op stands.

5. Er komt een bijeenkomst “Uur met je raad van bestuur”, daar over moeten we met Doreth even een afspraak maken. Waarschijnlijk wordt dit in de week van 22 maart. Wilma spreekt dit af. 

6. DON: BIA is niet erg geschikt voor onze doelgroep ivm incontinentiematerialen e.d. Hoe zit het met armomtrek en de grote huidplooi bij ouderen?

Nieuw geplande datum:
10 februari, hele dag in het Leerhotel in Amersfoort.

