Notulen bestuursvergadering netwerk Diëtisten Geriatrie en Ouderen (DGO)  dd  29-06-2015 in

Woudenberg van 16.00 -20.00 uur
Aanwezig:  Marit Stüvel, Wilma Meijer, Douwien de Ruiter, Ingrid Huisman, Sabine van den Berg en Greetje van den Broek
M.k.a. :  Jolanda Gebben

1.Welkom

2.Notulen bestuursvergadering 20-04-2015
Punt 3D: op het stuk voor de artsenwijzer verpleeghuisgeindiceerden is nog geen reactie, Marit gaat hier achteraan. Iedereen stuurt de reacties op de stukken ook CC naar Douwien. Onduidelijk hoe de stand van zaken is met het stuk decubitus, Jolanda is gemaild hierover.
Punt 3H: deze arts is van Zorgbalans, niet van Viva! Zorggroep.

Leerpunt vanuit de notulen voor allen: Als je verantwoordelijk bent voor terugkoppeling van een item, check of je antwoord krijgt van degene die je inschakelt en zo niet vraag er naar. Plan voor jezelf in voor welke datum je antwoord verwacht en wanneer je zn aan de bel trekt.

Bij vragen die we uitzetten als acties van derden, wees dan helder dat het antwoord teruggekoppeld wordt aan DGO en wanneer. Wij antwoorden dan naar primaire vraagsteller en vernoemen wie heeft geholpen bij dit antwoord (vermelding met medewerking van lid X oid).
3.Mededelingen/Ingekomen stukken
A


Er is een vraag binnengekomen per mail over preventie ondervoeding van Debbie Lee, diëtist MMC Veldhoven. Ingrid geeft aan een plan te hebben om iets te ontwikkelen zodat we vanuit de DGO al meteen ergens naar kunnen verwijzen (vb adviezen die je standaard al geeft op papier gezet). Wilma heeft een folder vanuit de VCP ouderen, Ingrid scant deze in en dan reageren we er allemaal op. Hiervan maken we dan een eigen DGO-folder. Die zullen we dan delen met de vraagsteller en zij heeft aangegeven ook te willen delen wat zij heeft.

De Stuurgroep is bezig met een subsidieaanvraag gericht op preventie ondervoeding en bewustwording in de thuissituatie. Die subsidie wordt eind dit jaar verwacht en dan komen daar wellicht ook handige tools uit. Marit houdt dat in de gaten.
B


Project sarcopenie met fysio geriatrie, stuurgroep ondervoeding, Andrea Meijer etc.

De vraag was eerst nog even of Andrea wel in dit project wilde stappen, maar inmiddels is duidelijk dat ze enthousiast is en mee komt werken. Het gaat om ondervoeding, maar de term sarcopenie wordt gebruikt omdat dat nu meer triggert.
C


Onderzoek in samenwerking met Haagse Hogeschool. Er is telefonisch overleg geweest met Ingrid, daaruit is een brief ontstaan voor leden met uitleg over het onderzoek. Ingrid en Marit reageren daarop nog richting HH zodat we straks een afgestemde brief naar de leden kunnen sturen. Er hebben nog geen leden op gereageerd dus we sturen nogmaals een mail alleen hierover aan alle leden, via de regio voorzitters Sabine plaatst nog een berichtje op de DGO-LinkedIn en de site. Sabine plaatst ook op de site een oproepje toe te treden tot de LinkedIn pagina.
D


Vraag van Haagse Hogeschool om gastcollege te geven begin september. Plan was dit door te zetten naar de regio Den Haag, maar inmiddels is besloten dat Sabine dit gaat doen, zodat we dan meteen wat meer kant-en-klaar scholingsmateriaal op de plank gaan hebben voor toekomstige vragen. Is al kortgesloten met HH.

E
Organisatie Post HBO scholing (DM 65+).  Bestuur DGO fungeert als opdrachtgever en uitvoering wordt gedaan door Wilma (Adviescentrum voor Voeding en Diëten).  Wilma vraagt voor de organisatie hulp van  1 bestuurslid (bewaken opdracht/terugkoppeling/overleg namens DGO) en 2 DGO leden.  Deze scholingscommissie heeft als taken: uitwerken van doelstellingen, opzet programma, benaderen van sprekers/docenten en evaluatie.

Plaats: Maarn? Uitgaand van een 2-daagse geaccrediteerde scholing incl. lunch raamt Wilma de kosten op  €450 voor niet-leden en €405 voor leden. Per cursus 18-25 deelnemers. DGO krijgt bij deelname van meer dan 18 deelnemers 10% van het cursusgeld. Hieruit kunnen vacatiegeld en reiskostenvergoeding worden betaald aan de commissieleden.  Restant is inkomsten voor DGO.

Afgesproken wordt dat Douwien namens bestuur DGO aanschuift én dat deze werkwijze de leidraad wordt in de onderhandeling met PitActief voor de Post HBO in 2017.
F
Netwerkstimuleringsprijs NVD 2015. Ingrid neemt contact op met Hinke of we onze gezamenlijke inzending van vorig jaar (Refeeding) opnieuw inleveren nadat deze is aangepast op basis van de opmerkingen van de NVD. Nu niet goed in te schatten hoeveel werk dit is en of Hinke dit met of voor ons kan doen. Ook deadline onbekend. Ingrid neemt contact op met Hinke . Indien met weinig aanpassingen mogelijk is bestuur DGO akkoord met opnieuw inzenden.
Z
Lijst activiteiten (bijlage bij agenda)

· Brief nieuwe leden: wordt naar Sabine gestuurd. Ondertekening wordt: Sabine van den Berg, secretariaat bestuur

· Protocol slikstoornissen vraag van Dea Schröder: afgerond door Greetje

· Verwijzing DGO op voedingsonline: zet Sabine op website i.o.m. Marit

· Vraag van student HBO verpleegkunde m.b.t. kleinschalige wooneenheden: door Wilma verwezen naar de diëtist van MagentaZorg

· Persbericht nos.nl m.b.t. ondervoeding en SEO rapport: worden door Sabine op website geplaatst

· Jolanda Gebben gevraagd door Yvonne den Ouden voor meelezen decubitus richtlijn: is ter kennisname

· Vragen van derden aan bestuur DGO hoe te handelen: Jolanda maakt opzet/richtlijn , stuurt door naar Sabine om op website te plaatsen (openbare gedeelte).

4.Onderwerpen te bespreken in de vergadering
4A:Herkenning ondervoeding (Sarcopenie)
Andrea Maier is enthousiast over de samenwerking. Zij heeft binnenkort een overleg met de verzekering, daarvoor overleg met NVD (Anja Evers), NVFG (Lotte Kunst), DON (Hinke Kruizinga) en DGO (Ingrid).  Dit alles gericht op sarcopenie.  Preventie en samenwerking in de 1-ste lijn is prioriteit. Plan is om de leden van DGO en NVFG (650 in totaal) te peilen op het gebied van het screenen op  voedingstoestand en specifiek sarcopenie: gebeurt dit, hoe gebeurt dit en spreken diëtisten en fysiotherapeuten wel dezelfde taal?  Ter inventarisatie wordt een vragenlijst opgesteld  en verstuurd aan de leden van beide verenigingen.  Opgemerkt wordt dat in de scholing van Focus mbt ondervoeding ook aandacht is voor sarcopenie, handknijpkracht en bia-impedantie.

4B1:Landelijke dag 13-11-2015
· Vacatiegeld/reiskostenvergoeding voor voorbereidingscommissie: uitgangspunt is een vast bedrag per persoon. Douwien komt met een voorstel.

· Voorstel om ondervoeding/sarcopenie in te passen: Sabine vraagt toestemming Wageningen Universiteit/Campina/ZorggroepNoordWestVeluwe om Pro muscle 65 pk onderzoek te mogen gebruiken voor een workshop op de landelijke dag. Wilma en Douwien bespreken dit voorstel met overige leden. We moeten voorkomen dat alleen bestuur DGO het programma bepaalt.

· Ingrid benadert Andrea Maier voor een bijdrage op de landelijke dag over klinimetrie en/of sarcopenie in het ochtendprogramma.

· Ingrid benadert Jacqueline Langius/collega/student van de Haagse Hogeschool voor een presentatie over de uitkomst van het onderzoek door studenten in september.

· We willen de mogelijkheid bieden om gebruik te maken van een diner aan het slot van de dag. Bij aanmelding kan gekozen worden tussen inclusief of exclusief diner. Bekeken moet worden of een deel (hoeveel?)van de kosten hiervan uit reserves of opbrengst landelijke dag bekostigd kan worden.

4B2: Post HBO 2017
· Wanneer nodigen we PitActief uit  voor voorbereiding/opzet Post HBO 2017? Uitgangspunt is verdieping van de diëtistendagen als het gaat om onderwerpen mbt geriatrie/ouderen.

· We moeten betere richtlijnen/handvatten hebben mbt de organisatie.

· Met betrekking tot financiën: DGO mag aan hulp bij organisatie/bijdrage sponsoren ook wat overhouden. Is nu niet het geval. Hoe pakken we dit aan? Ingrid zal informeren bij Hinke hoe zij dit regelen bij Focus met PitActief.

Wilma zet een praatstuk op mbt deze items. Douwien en Ingrid lezen en denken mee. Vlg vergadering.
4C.ALV 13-11-2015
Voorbereidingen:

· Jaarverslag toesturen , niet voorlezen.  Inleiding/praatje door Ingrid moet gaan over de toekomst.

· Toestemming vragen aan leden om ledengegevens te mogen delen met derden.

· Stemmen: Sabine onderzoekt mogelijkheid om te stemmen via de smartphone.

· Presentatie website: Marit en Sabine.

· Opzet jaarverslag: Greetje.

· Financiën: Jolanda.

· Bijdrage scholingscommissie (als onderdeel van het jaarverslag) door Douwien en Wilma.

· Powerpoint presentatie: niet alleen tekst, ook opleuken met plaatjes

· Communicatie via LinkedIn ter sprake brengen: Sabine verdiept zich hierin

· ALV duurt 60 minuten

· Vrijkaarten: Willen wij als bestuur vrijkaarten weggeven voor de landelijke dag DGO? Aan wie? Ook b.v. aan andere disciplines met wie wij nodig hebben in de toekomst? Voorstellen doorgeven aan Wilma/Douwien via e-mail.

5.Vaste agendapunten 2015
5A.Naar en uit NVD
Geen mededelingen

5B.Website
Marit en Ingrid zijn nog in onderhandeling met diverse aanbieders. Binnenkort gesprekken met kandidaten. Kunnen nu dus niet met concreet voorstel komen. Na website bouwen moet deze ook gevuld worden.  Presentatie op ALV moet mogelijk zijn.  Als een geschikte kandidaat gevonden is trekt Ingrid zich terug. De website kan dan door Marit, Sabine en de leden, die zich hiervoor hebben aangemeld op de vorige ALV, gevuld worden.

5C.Financiën
Jolanda zal de gegevens invoeren in Davilex.  Daarna kunnen de incasso’s eruit.  Streven: voor 1 augustus.

5D.Bestuurszaken
Hoe loopt één en ander na bestuursoverdracht: Sabine en Greetje prikken een datum voor overleg over verdeling taken secretariaat.

5Z.Volgende vergadering
Voorstel 31 augustus of in die week. Sabine overlegt met Jolanda en Marit (Is vastgesteld op 31-08 GvdB).

6.Rondvraag
Ingrid:  

Hoe kunnen we zorgen voor meer inhoudelijke kennis(stukken)? Voor vakinhoudelijke vragen  door leden en niet-leden hebben we nu te vaak als antwoord: “hebben we niet”. Plan: aandragen wat we tegenkomen, ook op het gebied van PPP’s en meenemen naar vlg vergadering. 
Ingrid:
Vanuit Kring NVD regio begrepen dat zij vooral via LinkedIn willen communiceren met de leden. Van Marit begrepen dat wij ook een kring van collega’s al hebben. Is dit een idee om te promoten en via dat kanaal diëtisten GO te vinden die bijdragen willen leveren ook aan dit project? Vgl vergadering
DGO Award:
Sabine stemt af met Marit met betrekking tot juryleden en melding bij hogescholen zo spoedig mogelijk.

