Notulen DGO 11-9-14 te Woudenberg

Aanwezig: Greetje van den Broek, Wilma Meijer, Karin Kouwenoord, Jolanda Gebben, Ingrid Huisman en Marit Stüvel.

1 Welkom
Helaas kon Douwien de Ruiter niet aanwezig zijn. Volgende keer zal zij alsnog een keer mee komen kijken.

2 Notulen mei 2014
Het GRZ-uren-onderzoek blijft even liggen omdat we ons eerst richten op de netwerkprijs samen met de stuurgroep ondervoeding.

Greetje wil wel toetreden tot het bestuur. We zullen haar dan ook op de ALV voordragen als nieuw bestuurslid.

Smilde-leden laten we nog even zo, omdat we na de ALV überhaupt onderscheid willen tussen praktiserende leden (collega's met specifieke deskundigheid etc.) en belangstellend leden zoals vanuit de opleidingen, industrie etc. Moet nog aangepast worden in huishoudelijk reglement voor de ALV.

De vraag van Esther Chorus is nu naar alle regio's gestuurd. Ze heeft blijkbaar nog geen genoegen genomen met ons antwoord. De collega van Greetje zit in de commissie voor het kwaliteitsregister en wil hier wel op reageren. Greetje vraagt haar dat te doen, Marit zet hierover wat op de site en Wilma neemt op in de nieuwsbrief.

3A Netwerkstimuleringsprijs
Het voorstel is ingediend samen met de stuurgroep ondervoeding en iedereen is enthousiast!

3B Vraag van Nora over PGB.
Marit heeft hier volgens Ingrid al op gereageerd, Marit weet dit niet meer, maar zoekt het op en neemt contact op met Nora.
3C Regelgeving dieetpreparaten.
Ingrid heeft Mediq gevraagd uit te zoeken hoe dit nu zit. Nora heeft het bij CVZ neergelegd, even afwachten dus.

3D Website hervorming langdurige zorg
Heeft Karin doorgestuurd, zet Marit op de site.

3E Materialen voor netwerk DGO
Marit plaatst links naar Arcares richtlijn vocht en voeding en naar slikproblemen bij verpleeghuisbewoners in het mapje documenten van buitenaf op de site.

Greetje vertelt dat haar arts via Verenso ook bezig is met het herzien van een MD-richtlijn slikproblemen. Greetje vraagt even na welke dit precies is en door wie (evt. Samenvoegen oude in 1 gezamenlijke nieuwe?).

Wilma neemt de papieren versies iig mee voor het jubileum op onze ALV.

3F ALV NVD
Karin (wordt voorgedragen als nieuw hoofdbestuurder), Wilma (met stagiair) en Marit zijn in elk geval aanwezig om de stand te bemannen. Verder zal dit de laatste keer zijn met oude logo. Ingrid maakt een opzetje voor een flyer, hierop zsm reageren zodat die af kan zijn voor de ALV. Wilma neemt de spullen mee. 
3G Artsenwijzer
Er zou geen planning zijn op korte termijn de wijzer te herzien, maar alle wijzigingen kan je doorgeven via de NVD-site en worden dan meegenomen in de online versie. Marit meldt dat op de site en Wilma in de nieuwsbrief. Er komt ook een versie herschreven voor cliënten. 

3H Mail Nora over herziening site (dd 5-6-14)
Het formatiestuk is verouderd en zien wij niet meer als bruikbaar. Beter plan is te verwijzen naar de dienstenwijzer. Karin mailt dit naar Nora.
3I richtlijn oudere pt met colonca.
Karin vraagt de tegenlezers te reageren hierop naar Ingrid. Ingrid bundelt dit en stuurt onze reactie door.
3J Vraag richtlijn CVA
Zover wij weten bestaat deze niet. Wilma mailt terug en stuurt de papieren versie van de slikrichtlijn op.
4A Zakboek diëtetiek
Karin is naar de presentatie geweest. Is goed boek geworden en we werden genoemd als partner bij de presentatie. Marit zal de link toevoegen op de site.
4B DON
Marit is benaderd voor de DON en zal dit op zich nemen.

5 Landelijke dag
Sinds gisteren hebben we een programma voor het scholingsgedeelte. Vrijdag moet het definitief zijn en dan zsm de deur uit via Marit. Jolanda stuurt de facturen naar de landelijke sponsoren. Jolanda kijkt ook hoeveel budget we hebben voor een tas met nieuw logo, zodat dat kan dienen als goodiebag en jubileum-presentje. 

Karin treedt af als voorzitter ivm de NVD. Wie het voorzittersschap overneemt moeten we nog beslissen.
Marit maakt een opzetje voor een jubileum-powerpoint mbv de foto's die Karin al heeft verzameld, die Wilma nog opzoekt en die Marit nog via Jenny probeert te achterhalen. Hierin moeten we ook de dienstenwijzer tonen. Zodra dit opzetje af is, aub allen op reageren zodat dit zsm klaar ligt voor de ALV.
Marit vraagt de winnaars van de DV&V-Award om in een praatje van 5 min. te vertellen over hun onderzoek. Gaat in de tijd van de ALV.

6 Visie
Nog even taalkundig bekijken. Jolanda past aan zo ver en Marit laat nog even collega Marije punten, komma’s etc. bekijken.
7a Meerjarenbeleidplan
A.u.b. allen nog even per mail op reageren.

7b Website
Marit gaat met Sybren kijken naar eisen en dan offertes opvragen.
7c Financiën
Jolanda werkt ze bij en mailt ze ter goedkeuring.
8 wat moet er nog in de nieuwsbrief
Er zijn 3 vacatures in het bestuur. Voor 1 vacature hebben we een kandidaat en 2 zijn nog vacant. Als het je leuk lijkt, kan je alijd een keer een vergadering bijwonen om te zien of het is wat je verwacht. Maar meld je in elk geval aan als geïnteresseerde!
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voor ALV:
Huishoudelijk regelement aanpassen
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GRZ inzet op de ALV bespreken. Wat kan DGO bieden voor de leden?
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