Notulen DV&V bestuursvergadering 11-7-13

Aanwezig: Jenny Budy, Jolanda Gebben, Marion Linker, Karin Kouwenoord, Wilma Meijer, Ingrid Huisman en Marit Stüvel.

1. Rondvraag
Scholing diagnostiek en behandeling van voedingstoestand (Hinke e.a.) is een grote aanrader aldus Karin. Karin mailt Hinke met de vraag voor folders over deze scholing, zodat we die op de Post HBO neer kunnen leggen. 

Sorgente heeft Jolanda gevraagd een intervieuw te geven voor hun blad.

Wilma stopt 1 X? Bij zorgspectrum en is dan niet meer werkzaam bij een instelling.
2. Notulen vorige keer

Er moet nog even bij wie er waren (voor kwal.reg.)


punt 4: reactie was peima zo, zo gelaten geen verdere invulling.


Punt 8: samenvatting heeft iedereen nu per mail
3. Ingekomen post
Er is een vraag van Karin Witjens of iemand de werkzaamheden bij 2010uitgevers wil overnemen. Ingrid is misschien geinteresseerd en zij belt Karin om te informeren wat het precies inhoudt en of er punten voor het kwaliteitsregister mee te halen zijn etc. Als zij niet wil, leggen we het eerst voor aan de tegenlezers en anders aan de rest van de leden.

Door Zasada mailde over de geriatrische revalidatie of wij inzicht hebben of ziektebeelden die buiten de DBC vallen via de 1e-lijn gedeclareerd kunnen worden. Wij weten dat ook niet goed. Karin mailt de vraag door aan Nora.

De dienstenwijzer heeft wel concrete handelwijze geen idee meer waar dit over ging...
Iedereen kan nu reageren op het basisprofiel diëtist. 

Het CEO-onderzoek geeft goede info, maar op ondervoedingsvlak zijn nog geen gegevens beschikbaar. Marion is een format aan t opzetten voor meetgegevens hierover. Als dit af is kunnen we dat wellicht delen met de vereniging zodat we dezelfde dingen gaan registreren en dit gebruikt kan worden voor onderzoek. Marit mailt Nora om te vragen of ze wat namen heeft om te zien wat ze in het CEO-onderzoek precies gemeten hebben.

Er is een mail over beeldend materiaal. Marit mailt terug over de beeldende materialen die in de VG gebruikt worden. Dit ook in de nieuwsbrief vermelden.

Nora vroeg ons (via DIEK) wat onze ervaringen zijn met de dienstenwijzer DDLZ binnen de DV&V. Karin mailt regio's om via de overleggroepen feedback te geven. De ziekenhuizen willen er wellicht ook een voor hen. 3 september schuift Karin aan bij hun overleg.

Sandra Goumans had nog een mail met een vraag die ons nog niet duidelijk is. Marion mailt terug om deze te concretiseren.
4. ALV
Marion zet de notulen van 2012 online.

Dit jaar notuleert Ingrid.

Op de agenda moet het huishoudelijk regelement, dit moet nl aangepast (iig datum).

De stukken moeten half augustus op de site staan: financien, terugblik, speerpunten, machtigingsformulier, notulen en agenda. Jenny stuurt eind augustus de leden dan een mail dat het klaar staat.

Willen we anders gaan heten, om meer toegankelijk te worden voor meer colleagea en zo ja, hoe gaan we dan heten? Voorleggen aan leden op ALV.
5. DV&V-award
Er is nog niet 1 inzending...

Jury, nu 2 leden: Jos en Marijke. Karin mailt Nel Rijven en Dineke X nog om 3e lid te worden.
6. Financien
De declaraties mogen per mail en met OV-prijzen zonder korting (kortingskaart koop je tenslotte persoonlijk).

De printkosten gaan naar 20,- omdat deze nooit zijn verhoogd (inflatie).

De begroting 2013 moet nog aangepast worden en zet Jolanda dan op de site.

Voor 2014 geen veranderingen, behalve post 'sparen voor DV&V-award'.
7. Website
Wens is documenten direct echt te openen, niet als 'show-doc.'

Ingrid en Maritkijken samen naar de website en wat we daar nu allemaal mee willen. Op de 'kloosterdag' komen we daar op terug.
8. Deskundigheidsbevordering per groep, voor specialisatie NVD-DV&V
Welke scholing moet je dan gedaan hebben? Hierover brainstormen we op de 'kloosterdag'. Ons idee is een modulair treaject van 1 jaar 1 dag per week scholing. Wellicht kunnen we een denktank bekostigen om scholingen te bieden. Misschien in samenwerking met Vlaanderen. 
9. PR
Jolanda vraagt Luuk (vriend) een offerte te maken ter ondersteuning. Ingrid, Marion en Marit komen 4 september eerder bij elkaar om hierover te denken.

Jolanda vraagt Luuk een folder DV&V te maken als 'proefopdracht'.
10. Post HBO
Wilma laat schrijfblokjes maken met DV&V-logo voor het buitenprogramma en besteltstickers voor op de stappentellers die zij al heeft. 
11. Diagnosetechnologie bijeenkomst
Ingris was hier heen, wordt telefonisch vervolgd. 20 september wordt het eindresultaat gepresenteerd en wij mogen hier 'tegen gereduceerd tarief' heen a 299,- exl. BTW.  Als Ingrid kan, gaat zij er op kosten DV&V heen.
12. Denktank NVD
Was een leuke bijeenkomst over bezuinigingen en hoe leveren wij dat als paramedici. NVD-conclusie is dat we dat beter als eigen groep kunnen neerzetten omdat we het CEO-onderzoek hebben als onderbouwing besparing. Anja schrijft een stuk met andere beroepsgroepen EN apart over dietetiek, evt. Zelfs met verzoek tot meer uur omdat het winst oplevert. Dit gaat voor 1 sept. naar de minister.
13. Kloosterdag
Vorige keren zo goed bevallen dat we het dit jaar weer gaan doen. We gaan dan brainstormen over meerjarenbeleid DV&V. Marielle (die bij denktank was) zou dat heel goed kunnen leiden, had leuke politieke visie om alles in prespectief te plaatsen. Ingrid benadert haar.
14. Reefeding
Karin had daar scholing over en er is een beknopte versie ontwikeld van de richtlijn. Zij mailt die naar ons en zij gaat deze aanpassen met Simone X uit Amsterdam, een collega van Amstelring en Hinke.
