DV&V vergadering 16-2-11
Aanwezig Phyllis, Wilma, Karin K, Marion, Karin W, Jenny, Marit (notulen).
1. Groene tafel onderzoek
Phyllis werkt voor zichzelf. Project rondom ambiance e.d. n.a.v. week van de smaak (mooie maaltijd Brabant). Is uitgevoerd in de verpleeghuis setting somatiek. Nu ook conceptontwikkeling: wat kan je met beperkt budget in instelling vernieuwend met voeding (incl. transport, facilitair etc.) samen met stagiaires van HAN. Genietende groene tafel praktisch onderzoek samen met Wageningen. 

Vervolg op het onderzoek is kijken naar het totaal effect, wederom in 24-uurs AWBZ verpleeghuiszorg somatiek. Dit omdat  geld wat het oplevert dan ook weer voor dezelfde groep geïnvesteerd kan worden.

Ze zoekt in zelfredzaamheid meetmethoden die gewoon in de praktijk situatie passen (vb. kan iemand kopje optillen, knijpkracht met nat washandje etc.).

Phyllis zal artikeltje over het nieuwe onderzoek schrijven wat wij dan in de nieuwsbrief mee kunnen nemen. 
2. mededelingen / ingekomen stukken
· Afscheid Doreth was erg leuk. Wilma heeft een marsepeinen varkenskop gegeven als afscheidscadeau. 

· Karin K heeft gesolliciteerd op de functie van beleidsmedewerker (Bij Nora) bij de NVD.

· Karin K. Is gevraagd voor de redactieraad ondervoeding en gaat dat doen (o.a. ‘2010 uitgeverij’ protocol ondervoeding herschrijven). 

· Er komt nu een concept protocol voeding bij ouderen bij 2010 uitgeverij meldt Karin W. 

· Autorisatie richtlijn vitamine D v. d. diëtist is nu geregeld door Wilma.

· Richtlijn DM bekeken en onze opmerkingen zijn meegenomen.

· Richtlijn decubitus moet voor 23 feb. bekeken worden  en becommentarieerd worden.

· Netwerk is weer geherregistreerd bij de NVD t/m 2012 door Karin K.

· Wij kunnen ons opgeven voor een scholing debatteren / presenteren vanuit de diëtistendagen als bestuur omdat er nog plekjes open waren. Netwerktafel wordt geregeld door Karin K

· Lid heeft opgezegd als lid omdat er zaken niet geregeld zijn. Eerste jaar was de inschrijving wel ingevuld maar machtiging niet daarom kreeg ze toen niet de nieuwsbrieven. Begin januari heeft ze Marit gemaild dat ze niet op de website kon maar door vakantie Marit nog niet geregeld. Ze was op de Post HBO ook al bij Jenny bij de stand geweest met de melding dat ze geen nieuwsbrieven kreeg. Voorstel is dat ze een jaar lang gratis lid mag worden en excuusbrief. Karin K stuurt haar een brief terug hierover. Als ze na dat jaar lid wil blijven meldt ze zich opnieuw aan.

· Er is nog een lid, mw. van der Leest hebben we geen mailadres van, wordt wel geïncasseerd Karin W gaat daar via Wilma nog eens achter aan. 

· Ledenlijst in Excel bestand maken we zo dat we kunnen aanvinken dat ze in de incasso zitten, op website staan en inlogcode hebben etc. Komt dan in het mapje Bestuur zodat wij het alleen kunnen inzien en aanpassen en dat het centraal opgeslagen is i.p.v. dat het over 3 schijven gaat. 

Dit om miscommunicatie te voorkomen. Jenny stuurt het meest recente bestand naar Marit, die het dan op de website plaatst.

· In EPD is soms nog lastig SNAQrc in te voeren. Nu vaak eigen knutselwerk van de ICT’ers. Vraag van Siska Boelens  (lid) is of er al iemand het in een bestaand systeem gelukt is. In nieuwsbrief vragen wie het wel al heeft en hoe zodat niet overal wiel opnieuw hoeft uit te vinden. Siska zoekt medestanders. Verder aan stuurgroep ondervoeding vragen of zij digitale mogelijkheid kunnen bieden op hun website voor iedereen die geen EPD heeft. Marion vraagt dat.

· Karin K had samen met collega Anneke Wijtsma scholing regionaal over dysphagie georganiseerd, hier in sprak Rene Speyer en zij meldde een europees congres dit jaar in Leiden over dysphagie. De aankondiging hiervan melden we ook in de nieuwsbrief.
3. notulen oktober 2010
Karin W. vraagt nog na hoeveel PIT vraagt aan sponsoren voor een tafel. 

Marion heeft geen contact meer gehad met Nestlé over wat we voor elkaar kunnen betekenen.

Wilma heeft gesproken met Jan van Loon van de Hogeschool Arnhem/Nijmegen over mogelijkheid geven Post HBO nierziekten voor DV&V’ers. Als wij 80 mensen zouden hebben zou hij ‘m 4 maal willen draaien, maar voor minder is het te duur.  Het lijkt ons goed behoefte te peilen onder de leden, ook in het kader van DM e.d. omdat huidige geen meerwaarde heeft voor onze doelgroep. We vragen na via nieuwsbrief. Onze wens zou dan ook zijn deze regionaal uit te zetten. Het is handig dan ook contact te leggen met de Diëtisten nierziekten NL om te kijken welke kennis daar al is.
4. Nieuwsbrief
Wilma maakt de nieuwsbrief maar de tijd totdat ie definitief de deur uit kan is te lang. Wat kunnen we doen om dit te versnellen? Afspraak is dat we voortaan binnen 7 dagen reageren (ook als je geen bijzonderheden hebt of geen tijd o.i.d.).Jenny verstuurt ‘m dan als ie definitief is z.s.m. (zelfde week).
5. Scholingen e.d.
Bijeenkomst Nestlé België was erg leuk. Duidelijk is dat daar zaken heel anders geregeld zijn en dat de hiërarchie daar veel sterker speelt dan bij ons.

Dieetvoeding wordt niet vergoed door zorgverzekeraar, maar zorgverzekering kost daar ook maar ca 27 euro per jaar o.i.d. Zij schrijven dan ook niet veel dieetpreparaten voor. Verder verschilt functie ook erg: standaard 3 jaar ca. MBO niveau en evt. een master van 2 jaar. Vaak nog aan lopende band, sterke hiërarchie.

FBZ (federatie belangenbehartiging zorg) is Wilma heen geweest met Nora. Wilma heeft de presentatie hiervan en die stuurt ze naar ons door ter info.

Goud voor Zilver was Karin K de enige met contact met de werkvloer verder bobo’s. Was wel erg leuk. Die groep doet regelmatig wat met LinkedIn aan discussie. Er was 1 andere diëtist, veel onderzoekers uit Wageningen, Phyllis, mensen van het bedrijfsleven, diëtist van het bakkersgilde e.d. Het beeld van de diëtist leek erg streng dat heeft Karin K geprobeerd te veranderen. 
6. Landelijke dag
Marion vraagt aan organiserend comité Friesland welke datum en locatie en of ze nog wat met Phyllis kunnen. Marion stuurt ook nog even andere onderwerpen uit de Post HBO door. 

Bij de ALV bleven opvallend veel niet-leden zitten. 
7. Diëtistendagen
Er komen zo’n 1000 mensen. Zou leuk zijn om meer materialen te hebben voor op de netwerktafel. Inkijkexemplaar dienstenwijzer. 

We hebben nog 200 pennen, we leggen er 50 neer en nieuwe leden krijgen er een. 

Nieuwe gadget zou notitieblokje kunnen zijn met tekst   “Herinner je je ... DV&V? “Wilma kijkt er naar. Website ook er op noemen.

· Laatste nieuwsbrief neerleggen 

· Laptop met website

· Poster A3 met speerpunten van 2011 en wat gedaan 2010: Waar komen we vandaan, waar zijn we nu en waar gaan we heen? 3 posters foto van de banner op achtergrond. Karin kijkt of haar broer deze voor ons wil drukken.  Ze drukt ook foto van bestuur groot af.

· Tussendoortjeslijst SNAQrc (Marion)

In nieuwsbrief vragen om evt. input voor op de tafel.

Netwerktafel voor 2 dagen.  We moeten nog even een schemaatje maken wie wanneer achter de tafel staat. 
8. Dienstenwijzer 
Verspreiden willen we doen via regio contactpersonen. In nieuwsbrief oproepen voor  zich nog niet gemelde regio’s voor verspreiding, anders moeten zij ze ophalen op NVD kantoor. 

De 4 pp zijn alleen voor de DV&V-leden. Contactpersonen moeten aangeven hoeveel stuks ze wensen en voor wie. Dan kijken wij of ze allemaal lid zijn. 

Karin K sluit kort dat niet DV&V leden moeten betalen voor meer exemplaren met de NVD. Verder als DV&V/leden nog meer willen tegen porto kosten?
9. Website
Artikeltje over dienstenwijzer als promotie dienstenwijzer door werkgroep (vraagt Karin K aan andere leden productengroep).

Aankondiging diëtistendagen en Europese congres dysphagie 
10. PR
Willen we meer naar buiten treden als DV&V? Vb. 50+ beurs? Parkinsonnet?

Denken over welke wel en welke niet? 

Wel: Parkinsonnet, zij vragen ons volgende landelijke dag.

LOC, alzheimervereniging aanschrijven n.a.v. landelijke dag over evt. wat aanbieden. Is er een vereniging voor neurologie?
11. Osteoporose`

 Wilma schrijft voor Vodiservice een artikel over osteoporose . Dit moet tegen gelezen worden, wie wil dat doen voor Wilma? 

Stuur maar rond dan kijken we mee.
12. Werkgroepen
DIT geen nieuws, DON gaat Marion morgen voor het eerst heen.
13. Rondvraag
Bij Karin W. gaan ze cliëntagenda en medewerkeragenda invoeren. Tijdsregistratie per cliënt en per medewerker. 
Actie:

Kan dit per onderdeel zoals
 website
· Marit meldt Europese dysphagie congres op de website

· Karin K vraagt werkgroep een artikeltje te schrijven over dienstenwijzer voor op de website.

· Wilma meldt dat er dit jaar een europees dysphagie congres komt in de nieuwsbrief (incl. verwijzing naar website hier van)
Nieuwsbrief
· Wilma zet een oproep in de nieuwsbrief over SNAQrc in EPD

· Wilma meldt dat er dit jaar een europees dysphagie congres komt in de nieuwsbrief (incl. verwijzing naar website hier van)

· Wilma peilt in nieuwsbrief de behoefte aan Post HBO nierziekten / DM / ? herschreven voor ouderenzorg
· ???? peilt welke kennis er al is bij diëtisten nierziekten NL over nierproblemen bij ouderen

· Wilma vraagt in nieuwsbrief of er nog leden iets willen tonen op DD

· Wilma roept in nieuwsbrief op regio’s zich te melden voor verspreiding dienstenwijzer

· Phyllis zal artikeltje schrijven voor nieuwsbrief

· Iedereen reageert binnen 7 dagen op de concept nieuwsbrief die Wilma maakt, evt. met ‘geen tijd, akkoord’ en Jenny verstuurd de definitieve versie z.s.m.

Ledenlijst
· Karin K schrijft een brief aan lid wat op heeft gezegd dat ze nog jaar gratis lid mag zijn. 

Karin W stopt de incasso voor dit lid.

Marit regelt hiervoor nog juiste wachtwoord e.d. voor op de website.

· Karin W gaat nog achter mailadres aan van mw. van Leest

· Jenny stuurt meest recente ledenlijst aan Marit, zij zet ‘m op de site

diversen
· Richtlijn decubitus moet voor 23 feb. bekeken worden door allen

· Karin W vraagt nog aan Ellen hoeveel PIT vraagt voor stand huur (zie notulen okt.)

· Marion kijkt nog met Nestlé wat we voor elkaar kunnen betekenen (zie notulen okt.)

· Wilma stuurt presentatie FBZ door naar de rest van het bestuur

· Karin K sluit kort met NVD hoeveel men voor meer dienstenwijzers moet betalen en hoe verschil DV&V leden en niet-leden is e.d.

DD
· Marion vraagt aan stuurgroep ondervoeding of zij een digitale SNAQrc kunnen bieden 

· Wilma kijkt welke mogelijkheden er zijn voor DV&V notitieblokjes.

· Karin K maakt nog een schema wie wanneer achter onze stand staat op de DD

· Marit neemt inschrijfformulieren en nieuwsbrieven mee naar DD

· Karin K neemt laptop mee naar DD

· Wilma neemt laptopkabel mee naar DD

· Wilma neemt inkijkexemplaar van dienstenwijzer mee naar DD

· Marion neemt SNAQ-lijsten mee naar DD

· Karin K maakt 3 posters met speerpunten en poster van foto van het bestuur voor op DD

Landelijke dag 
· Marion peilt bij regio Friesland hoe het gaat met de organisatie van de landelijke dag. Zij stuurt de onderwerp suggesties van de Post HBO door en vraagt na welke datum en locatie het wordt.
PR
· Iedereen denkt na met welke partijen/patiëntenorganisaties wij meer contact willen.

· Karin K neemt contact op met LOC om behoefte samenwerking te peilen
