DV&V vergadering 27-10-10
Aanwezig Wilma, Karin K, Marion, Karin, Jenny, Marit (notulen).
1. Groene tafel onderzoek
Onderzoek Phillis’ groene tafel: helaas heeft Phillis (voedingsverpleegkundige, onderzoekster in verzorgingshuizen in Eindhoven) haar been gebroken, dus komt ze volgende keer. Haar project krijgt vervolg (breder en ook in verstandelijk gehandicaptenzorg en psychiatrie). Hun streven is langer aan tafel, betere ambiance, biologische streekvoeding etc., i.p.v. vette en eiwitrijke producten td, ondervoeding tegen gaan en medicatie verminderen. 

Zij heeft nog een negatief beeld van de diëtetiek, maar wil nu wel samenwerken.

We moeten kijken dat we mee gaan in de ontwikkelingen en niet alle onderzoeken overlaten aan wetenschappers en ziekenhuizen etc. We moeten eens kijken hoe we meer het onderzoek mee kunnen. Marion zou wel onderzoeksdiëtist willen worden. 

Marion is hier over in gesprek met Nestlé over wat zij voor ons zouden kunnen betekenen. Idee is o.a. een project laten sponsoren.  Wellicht kunnen zij een potje geld reserveren per jaar voor onderzoek zodat het werkveld gestimuleerd wordt meer onderzoek te doen. Wij zouden dan graag samen criteria opstellen voor welk soort onderzoek.
2. Netwerken / samenwerken 

Moeten wij niet eens meer contacten leggen met de Hogescholen i.v.m. onderzoek? Of in gastlessen? Vergrijzing neemt toe dus ons werkveld wordt groter. Wilma vraagt na met weke contactpersonen de NVD overlegt, zodat we eens rond tafel kunnen over samenwerking.

Marit heeft alle leden uitgenodigd op LinkedIn om daar ook makkelijker te kunnen netwerken.
3. ESPEN richtlijn
Op de vraag over een expert in dysphagie voor ESPEN richtlijn hebben we Nel voorgedragen, maar Nel twijfelde of ze dat dan wel wilde. Het moet in Engels en moet dan eerst een ‘sollicitatie’ schrijven, dat was wat overweldigend. 
4. Notulen augustus 2010
Nog niet bekend hoeveel Ellen aan de sponsoren vraagt.

Osteoporose richtlijn is af.
5. NtvD / NVD nieuws
NtvD vraag over discussie verantwoordelijkheid voedingsbeleid heeft Karin K terug gegeven aan NtvD. We kunnen in het NVD nieuws een netwerkpagina vullen. Marit vraagt of het mee kan in een nieuws in december ivm Post HBO.

N.a.v. diëtistendagen komt er een artikeltje van de vakgroep van Marion in het NtvD.
6. Goud voor zilver
Karin K maakt een opzetje hier voor waar wij in mee kunnen denken.  Omdat dit zo’n belangrijk punt is maar Karin K wel veel tijd kost. NVD wil 2 dagdelen vergoeden en reiskosten. Wij als DV&V vinden dat daar van ons ook nog 100,- boven op kan.
7. Scholing Nestlé in Brussel
Wilma gaat heen en Marit gaat mee voor standje. Wilma spreekt over “screenen en dan?”  en zal het vnl. hebben over de NmA omdat die in België meer gebruikt wordt. Het is bij Nestlé in het gebouw.
8. Elsevier richtlijn
Karin W heeft een brief gekregen dat het is overgenomen door 2010 uitgevers. Karin W is gevraagd om in de redactie te komen zitten (4-5/jaar vergaderen  met ca. 7-8 mensen). Er ligt de wens om een richtlijn voeding voor ouderen te ontwikkelen. Karin gaat met die club uit, spannend! Op www.dieetbehandelingsrichtlijnen.nl staan de richtlijnen.
9. Symposiumkaart 

We hebben een kaart gekregen voor NZO scholing 25 nov. nieuwe inzichten over zuivel en gezondheid in Ede -> Marit gaat heen o.v.b. dat ze vrij krijgt.
10. Landelijke dag /ALV / Post HBO
We moeten nog vragen aan Ellen of ze nog badges nodig heeft, wij hebben 250 van vorig jaar (Wilma). En heeft zij al geregeld dat wij een eigen standje hebben?

We moeten zorgen voor voldoende aanmeldformulieren. Hiervoor moeten het aanmeldformulier en incasso samengevoegd worden. Marit voegt ze samen. Op eigen stand zetten we een laptop neer met daar op de website. Verder kunnen we dan ter plekke leden hun gegevens updaten. Karin neemt een laptop mee. Wilma vraag jij Ellen ook om een internetverbinding?

ALV praktisch: stemkaarten rood/groen neemt Jenny mee. Marit neemt overzicht regio overleggen mee om bij te schrijven voor leden.

De begroting voor 2011 is besproken, productenboek loopt uit, dus loopt ook door op de begroting. 

Aan de leden leggen we voor: een (hogere) vergoeding als je ergens moet gaan spreken met veel voorbereiding (vb. zilver voor goud). Voorwaarden hiervoor zijn dan: Het vind plaats onder werktijd, zonder externe vergoeding en het is specifiek voor de DV&V. Karin K voegt het in in de powerpoint en huishoudelijk reglement.

Begroting ook nog scholingswens bestuur toevoegen.

Kascommissie,  oude wordt bedankt en krijgt een bon en op ALV vragen wij 1 nieuw lid voor dit jaar. 

Documenten t.b.v. ALV zetten we op de website. Jenny mailt iedereen dat men het daar kan vinden. Marit zal een mapje aanmaken op de site om de documenten te bundelen.

Terugblik: CAO overleg is alleen input tav verlofmandje geweest -> er uit.  Verder ook besproken, Karin K past deze aan net als de speerpunten voor 2011.
11. Landelijke dag 2011
We vragen de regio Friesland om de landelijke dag 2011 te organiseren. Marion heeft contact met Tjitske en gaat dit voorleggen. Marion zal dan ook contact houden met de organiserende club zodat wij als bestuur op de hoogte blijven hoe het loopt.

12.  Dienstenwijzer 
dit is de nieuwe naam voor het productenboek voor langdurige zorg. Er is nu een professioneel persoon ingeschakeld door de NVD om meer structuur aan te brengen. Komende week moet er een concept uit komen. Dat concept wordt dan ook gepresenteerd op de Post HBO. Er komt een duidelijk in beeld in van wat wijaan beleidszaken doen (micro, macro en meso niveau). Eind product moet uiterlijk diëtistendagen klaar zijn. Karin K gaat nog even aan achter hoe veel dat gaat kosten per exemplaar. Wij willen uiteraard korting voor de leden van de DV&V.
13. Doreth 
Zij neemt afscheid eind december van NVD, we wachten even af welk idee de NVD aandraagt qua afscheidscadeau. Zij heeft altijd veel betekend voor de netwerken.
14. DIT
Directe toegankelijkheid gaat misschien niet door per 2011. Verder ook DBC’s besproken. Inzit in DBC’s wisselt erg.

Vervanging DIT, dat wil Annelies van Riemsdijk (van GOUD) gaan doen. We vragen haar hiervan verslag uit te brengen om vinger aan de pols te houden. Jenny gaat nog 1 maal heen.
15. DON
Geen bijzonderheden, ligt even beetje stil.
16. Wat ter tafel kwam
Mail aan Marion a.u.b. naar werkmail

Maion zal notuleren bij de ALV 2010

Goede versie van het logo zou handig zijn op d website, zodat we die allemaal kunnen gebruiken, Wilma zal dat regelen.

Jaarplanning: woensdag 15-19 uur: 16-2, 11-5, 31-8, 26-10 en ALV 18-11-11

Actie:
· Marion overlegt met Nestlé wat we voor elkaar kunnen betekenen.

· Wilma vraagt NVD hoe hun contacten liggen met de Hogescholen.

· Marit laat volgende keer nog zien hoe LinkedIn werkt.

· Karin K vraagt nog aan Ellen hoeveel zij vraagt aan sponsoren.

· Marit vraagt NtvD of onze input voor de netwerkpagina nog in december mee kan.

· Karin K stuurt een opzetje door voor Goud voor zilver zodat de rest mee kan denken.

· Marit voegt aanmeldformulier en incasso samen tot 1 formulier.

· Wilma vraagt Ellen naar behoefte badges, stand DV&V incl. internetverbinding.

· Karin K en Karin W zetten de documenten tbv de ALV op de website in mapje wat Marit aan maakt.

· Wilma zet logo op de website als bestandje.

· Marion zal regio Friesland uitnodigen voor landelijke dag 2011.

· Karin K vraagt na hoe veel het dienstenboek zal gaan kosten.

· Allen in de gaten houden wanneer Doreth weg gaat voor afscheidscadeautje. 

Mee voor Post HBO / ALV:
· Jenny: rode en groene stemkaarten

· Marit: inschrijfformulieren, overzicht regionetwerken

· Wilma: Banner, pennen, tafellakens, extra visitekaartjes voor allen, vezelspel?

· Karin K: laptop, USB met PowerPoint, concept dienstenwijzer, speerpunten en terugblik (geprint voor op de stand)

· Karin W: cadeaubon kascommissie

· Marion: (oude ) nieuwsbrieven?

· Allen: eigen DV&V badges en visitekaartjes
